



ВІДОМОСТІ

Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

№92 (1596) 21.05.2013 р.

У ЦЬОМУ НОМЕРІ:

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Рішення Комісії № 431 від 26.03.2013 р.

Рішення Комісії № 729 від 18.04.2013 р.

1

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

13

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

15

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

РІШЕННЯ

26.03.2013

м. Київ

№ 431

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
16 квітня 2013 року за № 618/23150

Про затвердження Положення про консолідований нагляд за діяльністю небанківських фінансових груп, переважна діяльність у яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», статті 161 Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»

**Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку
ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити Положення про консолідований нагляд за діяльністю небанківських фінансових груп, переважна діяльність у

яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку, що додається.

2. Уважати такими, що втратили чинність:

рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 07 лютого 2012 року № 236 «Про встановлення порядку визначення підгрупи в межах небанківської фінансової групи», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 24 лютого 2012 року за № 312/20625;

рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 26 квітня 2012 року № 584 «Про порядок погодження Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку відповідальної особи небанківської фінансової групи або призначення такої», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 17 травня 2012 року за № 788/21101.

3. Департаменту спільного інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів (О. Симоненко) забезпечити подання цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

4. Управлінню інформаційних технологій, зовнішніх та внутрішніх комунікацій (А. Заїка) забезпечити опублікування цього рішення відповідно до законодавства України.

5. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку К. Кривенка.

Голова Комісії

Д. ТЕВЕЛЄВ

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
26 березня 2013 року № 431**Положення про консолідований нагляд за діяльністю небанківських фінансових груп, переважна діяльність у яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку**
I. Загальні положення

1. Це Положення встановлює вимоги щодо регулювання діяльності небанківських фінансових груп, переважну діяльність у яких здійснює особа, яка отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів, мінімізації ризиків діяльності як окремих їх учасників, так і ризиків самих груп, порядку отримання консолідованої звітності таких груп.

2. Вимоги цього Положення поширюються на небанківські фінансові групи та підгрупи, переважна діяльність у яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів.

3. У цьому Положенні наведені нижче терміни вживаються у такому значенні:

консолідований баланс небанківської фінансової групи – зведений баланс всіх учасників небанківської фінансової групи, який також включає статті позабалансової звітності кожного із учасників такої групи;

нормативи розміру регулятивного капіталу небанківської фінансової

групи – сума регулятивного та статутних капіталів всіх учасників небанківської фінансової групи, яка не може бути меншою за суму розмірів, встановлених згідно з вимогами чинного законодавства, власного капіталу для кожного із учасників небанківської фінансової групи;

переважна діяльність у небанківській фінансовій групі – діяльність учасника групи, середньоарифметичне значення активів якого за останні чотири звітних квартали становить 50 і більше відсотків сукупного розміру середньоарифметичних значень активів усіх небанківських фінансових установ, що входять до цієї групи, за цей період;

регулятивний капітал небанківської фінансової групи – сума регулятивних капіталів всіх учасників небанківської фінансової групи для юридичних осіб такої групи, вимогами законодавства для яких визначена необхідність дотримання вимог регулятивного капіталу, та сума статутних капіталів юридичних осіб небанківської фінансової групи, вимогами законодавства для яких необхідність дотримання вимог регулятивного капіталу не визначена;

створення фінансової підгрупи в межах небанківської фінансової групи (далі – створення підгрупи) – об'єднання юридичних осіб, створене для реалізації спільних інвестиційних проектів у разі, якщо сума активів небанківських фінансових установ, що входять до складу підгрупи, становитиме не менше 20 відсотків сукупного розміру активів усіх небанківських фінансових установ, що входять до небанківської фінансової групи.

Інші терміни, які вживаються у цьому Положенні, застосовуються у значенні законів України з питань регулювання ринку фінансових послуг, цінних паперів та нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія).

4. Подання консолідованої звітності здійснюється відповідальною особою небанківської фінансової групи, у якій переважну діяльність здійснює особа, що отримала ліцензію на провадження

професійної діяльності на ринку цінних паперів, щороку до 1 червня року, наступного за звітним.

5. Річна консолідована звітність небанківської фінансової групи підлягає перевірці аудиторською фірмою відповідно до законів України, нормативно-правових актів Комісії, норм і стандартів аудиту.

6. За письмовим запитом уповноваженої особи Комісії відповідальна особа небанківської фінансової групи зобов'язана надати консолідовану звітність про діяльність небанківської фінансової групи, її окремих учасників, фінансовий стан учасників такої групи тощо.

7. Склад консолідованої звітності про діяльність небанківської фінансової групи передбачає необхідність подання відповідальною особою небанківської фінансової групи таких документів:

консолідованого балансу (звіту про фінансовий стан);

консолідованого звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід).

Складання консолідованого балансу (звіту про фінансовий стан) та консолідованого звіту про фінансові результати (звіту про сукупний дохід) здійснюється відповідно до Національного положення (стандарту) бухгалтерського обліку 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності»,

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 07 лютого 2013 року № 73, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28 лютого 2013 року за № 336/22868.

Консолідований баланс, консолідований звіт про фінансові результати діяльності небанківської фінансової групи підписуються уповноваженою посадовою особою, головним бухгалтером відповідальної особи небанківської фінансової групи, керівником окремого структурного підрозділу (аудитором) з внутрішнього аудиту (контролю) особи, яка є учасником такої групи та отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів.

Річна консолідована звітність також затверджується висновком аудитора або аудиторської фірми, які включені до реєстру аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, що здійснюють діяльність на ринку цінних паперів.

Аудитором або аудиторською фірмою, що здійснює перевірку консолідованого балансу, консолідованого звіту про діяльність небанківської фінансової групи, не може бути особа, пов'язана із учасниками такої небанківської фінансової групи.

Форми звітів можуть доповнюватися окремими статтями та примітками, необхідними для відображення інформації щодо небанківської фінансової групи/підгрупи банківської групи.

8. Відповідальна особа небанківської фінансової групи складає консолідовану, субконсолідовану звітність на підставі звітності учасників такої групи.

9. Учасники небанківської фінансової групи зобов'язані надавати відповідальній особі такої групи та/або особі, що здійснює переважну діяльність у групі, будь-яку інформацію для виконання відповідальною особою небанківської фінансової групи функцій з формування консолідованої звітності, запровадження методів та процедур, необхідних для систематизації інформації про діяльність небанківської фінансової групи, її окремих учасників, мінімізації ризиків діяльності такої групи в цілому та окремих її учасників.

10. В межах небанківської фінансової групи можуть визначатися підгрупи професійних учасників фондового ринку, підгрупи банківських установ, підгрупи небанківських фінансових установ, ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ринку яким видаються Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг.

II. Порядок визначення відповідальної особи небанківської фінансової групи

1. У разі створення небанківської фінансової групи фінансова група повинна визначити серед фінансових установ, які входять до її складу, відповідальну особу небанківської фінансової групи та погодити її з Комісією.

2. Небанківська фінансова група повинна протягом 15 робочих днів після створення такої групи подати до Комісії документи відповідно до пункту 3 цього розділу.

3. Небанківська фінансова група подає на погодження до Комісії такі документи щодо відповідальної особи - учасника такої фінансової групи:

заяву про погодження відповідальної особи небанківської фінансової групи у довільній формі із зазначенням повних найменувань, кодів за ЄДРПОУ, місцезнаходжень юридичних осіб, які входять до складу групи, їх уповноважених осіб;

довідку про призначення відповідальної особи небанківської фінансової групи (додаток);

копію статуту відповідальної особи, завірену підписом керівника та печаткою товариства, визначеного відповідальною особою;

довідку в довільній формі про засновників відповідальної особи відповідно до статуту (у випадку створення відповідальної особи фізичною особою зазначаються прізвище, ім'я, по батькові, для юридичних осіб зазначаються найменування та код за ЄДРПОУ);

довідку в довільній формі про посадових осіб відповідальної особи (зазначаються прізвище, ім'я, по батькові, найменування посади);

довідку у довільній формі щодо наявності чи відсутності факту перебування відповідальної особи у процесі припинення або банкрутства, факту тимчасового призначення Комісією керівників такої відповідальної особи;

довідку в довільній формі про фінансові установи, що входять до складу небанківської фінансової групи, що визначила уповноважену особу. Довідка повинна містити інформацію щодо повних найменувань, кодів за ЄДРПОУ, видів діяльності за КВЕД, місцезнаходжень установ, телефонів, факсів, електронних адрес, веб-сайтів у мережі Інтернет (у разі наявності), реквізитів ліцензій (у разі наявності) на провадження професійної діяльності на ринку цінних паперів або з надання фінансових послуг;

довідку в довільній формі про вартість активів за останній звітний квартал кожного учасника небанківської фінансової групи, підписану керівником та головним бухгалтером (за наявності) учасника такої фінансової групи.

4. Під час розгляду документів, наданих небанківською фінансовою групою, Комісія може зробити запит щодо пояснення їх окремих положень або щодо надіслання протягом 10 днів уточнених документів.

5. Комісія своїм рішенням має право:

погодити запропоновану відповідальну особу;

відмовити в погодженні такої відповідальної особи.

6. Комісія має право відмовити в погодженні відповідальної особи небанківської фінансової групи у разі:

6.1. Подання недостовірної інформації.

6.2. Відсутності будь-якого із документів, зазначених у пункті 3 цього розділу.

6.3. Неподання, подання не в повному обсязі інформації відповідно до пункту 3 цього розділу.

6.4. Перебування відповідальної особи у процесі припинення або банкрутства, наявність факту тимчасового призначення Комісією керівників такої відповідальної особи.

6.5. Невідповідності вимогам ділової репутації фінансової установи, кандидатура якої була надана для призначення відповідальною особою.

7. Своє рішення щодо відповідальної особи Комісія оприлюднює шляхом розміщення на офіційному веб-сайті Комісії та опубліковує в офіційному друкованому виданні Комісії, повідомляє уповноважену особу та особу, яка здійснює переважну діяльність у небанківській фінансовій групі, протягом 15 робочих днів після дати прийняття такого рішення.

8. Комісія протягом 30 робочих днів з дня отримання відповідних документів щодо відповідальної особи розглядає їх та протягом 10 робочих днів приймає рішення відповідно до пункту 5 цього розділу.

У разі якщо Комісія направляє письмовий запит відповідно до пункту 4 цього розділу, строк прийняття рішення щодо відповідальної особи призупиняється на строк, необхідний для отримання відповідної інформації, але не більше ніж на 30 робочих днів.

9. У разі якщо Комісія не погоджує запропоновану кандидатуру відповідальної особи, небанківська фінансова група протягом 30 робочих днів з дня прийняття такого рішення повинна надати на повторний розгляд Комісії документи щодо іншої фінансової установи, яка визначається учасниками такої групи відповідальною особою.

10. Протягом 30 робочих днів з дати здійснення господарської операції, настання події, яка вважається особою, що здійснює переважну діяльність у

небанківській фінансовій групі, підставою для виключення призначеної відповідальною особою юридичної особи зі складу групи, така особа відкликає погодження Комісією відповідальної особи шляхом письмового звернення у довільній формі до Комісії.

Подання до Комісії документів щодо кандидатур для призначення Комісією відповідальною особою у зв'язку з настанням подій, вказаних в абзаці першому цього пункту, особою, яка здійснює переважну діяльність у небанківській фінансовій групі, здійснюється протягом 30 робочих днів з дати настання подій, вказаних в абзаці першому цього пункту.

11. У разі наявності фактів невиконання або неналежного виконання відповідальною особою її функцій Комісія має право:

самостійно визначити уповноважену особу відповідно до Закону України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг»;

зобов'язати фінансову групу додатково надати документи щодо іншої юридичної особи як відповідальної.

III. Порядок здійснення відповідальною особою небанківської фінансової групи консолідованого нагляду

1. Відповідальна особа небанківської фінансової групи стосовно організації отримання, обробки та подання інформації про діяльність учасників небанківської фінансової групи забезпечує:

облік, контроль та мінімізацію ризиків небанківської фінансової групи;

складання консолідованої фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності;

встановлення та ведення єдиної класифікації статей активів, зобов'язань, капіталу, прибутків та збитків учасників небанківської фінансової групи;

встановлення єдиних облікових процедур учасників небанківської фінансової групи;

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

впорядкування облікової політики учасників небанківської фінансової групи;

розробку інформаційних систем, встановлення строків та порядку, необхідних для забезпечення виконання відповідальною особою небанківської фінансової групи вимог зі складання та подання до Комісії консолідованої фінансової звітності;

визначення методів та умов контролю за повнотою, своєчасністю розкриття та достовірністю інформації щодо учасників небанківської фінансової групи, яка подається відповідальній особі такої групи;

формування та подання до Комісії консолідованої звітності небанківської фінансової групи.

2. Відповідальна особа небанківської фінансової групи забезпечує облік інформації про діяльність:

особи, що здійснює переважну діяльність в межах небанківської фінансової групи;

усіх локальних та зарубіжних відділень, філій особи, що здійснює переважну діяльність в межах небанківської фінансової групи;

усіх дочірніх компаній та підприємств особи, що здійснює переважну діяльність в межах небанківської фінансової групи;

усіх компаній та підприємств, щодо яких у дочірніх компаній та підприємств особи, що здійснює переважну діяльність в межах небанківської фінансової групи, виникають відносини пов'язаності.

3. Відповідальна особа небанківської фінансової групи забезпечує формування та подання до Комісії консолідованої звітності небанківської фінансової групи згідно з такими основними принципами консолідованого нагляду:

проведення аналізу операцій між учасниками небанківської фінансової групи з огляду на надання переваги економічному сенсу таких операцій над формою їх юридичного оформлення;

аналіз консолідованої фінансової звітності та встановлення ефективних методів мінімізації ризиків діяльності небанківської фінансової групи;

розробка та застосування заходів мінімізації негативного впливу неплатоспроможності учасників небанківської фінансової групи на діяльність інших учасників такої групи.

4. Відповідальна особа небанківської фінансової групи для формування та подання консолідованої звітності небанківської фінансової групи, зокрема, здійснює:

4.1. Порівняльний аналіз загальної суми капіталу небанківської фінансової групи із сумою розмірів обов'язкових мінімальних капіталів кожного із учасників такої групи на підставі наявної інформації, поданої відповідальній особі небанківської фінансової групи.

Аналіз здійснюється на підставі групування сум капіталів фінансових установ, які входять до складу групи, за секторами економіки, видами професійної діяльності.

Консолідований баланс фінансової групи також має включати статті позабалансової звітності кожного із учасників такої групи.

Різниця обсягів капіталів небанківської фінансової групи із сумами обов'язкових мінімальних капіталів її учасників є підставою для подальшого виявлення причин, підстав виникнення таких розбіжностей та можливих наслідків, в тому числі й ризиків діяльності цієї групи та окремих її членів.

4.2. Виявлення учасників небанківської фінансової групи, операції та договори яких призвели до виникнення негативних наслідків та змін, зокрема, у сумарному капіталі небанківської фінансової групи, призвели до підвищення рівнів ризику у діяльності як окремих учасників небанківської фінансової групи, так і самої групи.

Виявлення таких учасників небанківської фінансової групи передбачає визначення економічної доцільності операцій та договорів, які негативно вплинули на показники консолідованого нагляду у групі, застосування відповідальною особою небанківської фінансової групи методів та механізмів мінімізації ризиків діяльності суб'єкта групи та групи в цілому, виконання заходів щодо повернення показників діяльності небанківської фінансової групи в межі нормативів, запровадження внутрішніх процедур для унеможливлення виникнення подібних ситуацій у майбутньому.

4.3. Аналіз зв'язків та діяльності учасників небанківської фінансової групи в частині співставлення обсягів та періодичності участі учасників небанківської фінансової групи у правовідносинах з іншими учасниками такої небанківської фінансової групи до обсягів та періодичності участі учасників небанківської фінансової групи у правовідносинах із особами, які не є учасниками такої небанківської фінансової групи.

4.4. Розробку на підставі даних моніторингу діяльності окремих учасників небанківської фінансової групи, групи в цілому внутрішніх документів небанківської фінансової групи щодо консолідованих показників діяльності групи.

4.5. Визначення обсягів впливу операцій та договорів учасників небанківської фінансової групи, які не були прийняті до уваги при опрацюванні результатів діяльності та формуванні консолідованої звітності небанківської фінансової групи та негативно вплинули на стан її показників.

4.6. Опрацювання результатів діяльності небанківської фінансової групи з виокремленням та подальшим наданням особою, яка надає консолідовану звітність про результати діяльності небанківської фінансової групи, пояснень, з'ясування причин невідповідності показників діяльності небанківської фінансової групи стандартам та правилам, застосування заходів (планів дій), які можуть бути спрямовані на усунення негативних наслідків невідповідності показників діяльності небанківської фінансової групи та механізмів їх запобігання у майбутньому.

4.7. Розробку системи управління ризиками групи з урахуванням специфіки складу учасників небанківської фінансової групи, притаманних ризиків, досвіду роботи учасників такої групи та вимог законодавства.

IV. Ризики діяльності фінансової групи, які підлягають нагляду, та обмеження діяльності учасників небанківської фінансової групи

1. Перелік видів ризиків, нагляд та контроль за якими здійснюються у небанківській фінансовій групі безпосередньо відповідальною особою такої групи, має містити такі види ризиків:

ризик настання неплатоспроможності та банкрутства підприємства-учасника небанківської фінансової групи;

технічний ризик, що передбачає, зокрема, ризик технічного збою у роботі програмного забезпечення учасника небанківської фінансової групи, ризик повної або часткової втрати або викривлення даних, у тому числі несанкціонованого доступу до інформації сторонніх осіб, та інші ризики, пов'язані з недосконалою роботою процесів та систем або їх недостатнім захистом;

операційний ризик, який включає ризик допущення помилки при проведенні операції, здійснення неправомірних операцій, пов'язане з недостатньою кваліфікацією персоналу або із зловживанням ним посадовими обов'язками;

ризик розголошення інсайдерської інформації та інші ризики, пов'язані з умисними або необережними діями чи бездіяльністю персоналу суб'єктів нагляду;

правовий ризик, який включає ризик порушення прав інвесторів, що виникає в результаті змін законодавства, порушення та недотримання суб'єктом нагляду вимог законодавства про цінні папе-

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ри, в тому числі й недотримання строків подання або неподання інформації відповідно до встановлених вимог, які визначені законодавством, у тому числі нормативно-правовими актами Комісії;

ризик втрати ділової репутації, який, зокрема, є наслідком реалізації технічного, операційного та правового ризику;

ризик настання непередбачуваних подій внаслідок форс-мажорних обставин, що унеможливають здійснення суб'єктами нагляду їх діяльності та загрожують збитками як самим суб'єктам нагляду, так і клієнтам цих установ та власникам цінних паперів.

2. Для певних видів діяльності фінансової установи, яка провадить професійну діяльність на фондовому ринку або діяльність зі спільного інвестування, у складі фінансової групи або її підгрупи встановлюються такі ліміти та обмеження:

2.1. Учасник небанківської фінансової групи, діяльність якого є переважною у небанківській фінансовій групі, не має права брати кредити, позики та видавати векселі на суму, що перевищує сукупний розмір середньоарифметичних значень активів усіх небанківських фінансових установ, що входять до складу цієї групи за станом на останню звітну дату.

2.2 Учасник небанківської фінансової групи, діяльність якого є переважною у небанківській фінансовій групі, не має права укладати цивільно-правові договори без погодження проектів таких договорів із всіма учасниками небанківської фінансової групи, від невиконання яких надалі може залежати існування такої групи або такі договори можуть призвести до банкрутства одного або більше учасників такої небанківської фінансової групи.

Директор департаменту спільного інвестування та регулювання діяльності інституційних інвесторів О. Симоненко

Додаток
до Положення про консолідований нагляд за діяльністю небанківських фінансових груп, переважна діяльність у яких здійснюється особою, яка отримала ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку
До Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від учасників небанківської фінансової групи (вказується перелік юридичних осіб - учасників небанківської фінансової групи із зазначенням щодо кожного найменування, коду за ЄДРПОУ)

ДОВІДКА

про призначення відповідальної особи небанківської фінансової групи

Ми, учасники небанківської фінансової групи, у складі (зазначається кількість учасників) прийняли спільне рішення (дата прийняття рішення) та призначили відповідальною особою учасника групи (найменування, код за ЄДРПОУ юридичної особи - призначеної відповідальною особою), яку подаємо на погодження до Комісії.

Перелік учасників, що прийняли рішення:

_____	_____
(прізвище, ім'я, по батькові)	(підпис керівника) М.П.
_____	_____
(прізвище, ім'я, по батькові)	(підпис керівника) М.П.
_____	_____
(прізвище, ім'я, по батькові)	(підпис керівника) М.П.
_____	_____
(прізвище, ім'я, по батькові)	(підпис керівника) М.П.

«__» _____ 20__ р.
(дата складання довідки)

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

РІШЕННЯ

18.04.2013

м. Київ

№ 729

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
30 квітня 2013р. за № 704/23236

Про затвердження Порядку передачі інформації, що міститься у системі реєстру власників іменних цінних паперів, до системи депозитарного обліку

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та на виконання підпункту 4 пункту 5 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про депозитарну систему України», з метою забезпечення збереження у системі депозитарного обліку інформації про випуски емісійних іменних цінних паперів, які не були переведені в бездокументарну форму, та про власників цих цінних паперів

Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку

В І Р І Ш И Л А:

1. Затвердити Порядок передачі інформації, що міститься у системі реєстру власників іменних цінних паперів, до системи депозитарного обліку, що додається.

2. Затвердити Зміни до Положення про порядок переведення випуску іменних акцій документарної форми існування у бездокументарну форму існування, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30 червня 2000 року № 98, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12 жовтня 2000 року за № 706/4927, що додаються.

3. Затвердити Зміни до Положення про порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 жовтня 2006 року № 1000, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 22 січня 2007 року за № 49/13316, що додаються.

4. Реєстратори, які здійснюють ведення реєстрів власників іменних цінних паперів на підставі укладених з емітентами договорів на ведення реєстру, зобов'язані до 01 вересня 2013 року направити емітентам повідомлення про розірвання договорів на ведення реєстру з ініціативи реєстратора в односторонньому порядку з дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України». Таке повідомлення надсилається цінним листом з описом вкладеного на адресу емітента, що вказана в анкеті емітента. Також повідомлення повинно містити інформацію про те, що з дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України» система реєстру буде закрыта та документи системи реєстру власників іменних цінних паперів (далі – документи системи реєстру), визначені Порядком передачі інформації, що міститься у системі реєстру власників іменних цінних паперів, до системи депозитарного обліку, затвердженим цим рішенням, будуть передані до Центрального депозитарію цінних паперів (далі – Центральний депозитарій).

5. Якщо дата припинення ведення реєстру власників іменних цінних паперів встановлена уповноваженим органом емітента або уповноваженою посадовою особою емітента відповідно до вимог

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

розділу XVII Закону України «Про акціонерні товариства» і ця визначена дата припадає на день, який настає після набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України», датою припинення ведення реєстру вважається день набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України».

6. Реєстратори, які на день набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України» зберігають документи систем реєстрів власників іменних цінних паперів (далі – документи систем реєстрів) відповідно до законодавства, протягом 5 робочих днів з цього дня мають забезпечити направлення повідомлення емітентам, документи систем реєстрів яких знаходяться на зберіганні у таких реєстраторів, що ці документи мають бути передані емітенту за рішенням його уповноваженого органу на визначену ним та узгоджену з реєстратором дату, яка повинна бути визначена протягом 30 календарних днів з дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України». У разі неприйняття уповноваженим органом емітента в установленний строк зазначеного рішення такий реєстратор має передати документи системи реєстру Центральному депозитарію.

У разі наявності у реєстратора ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності депозитарної установи він має право здійснювати подальше зберігання документів систем реєстрів.

7. Депозитарні установи, які є номінальними утримувачами у реєстрі власників іменних цінних паперів на дату набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України», мають скласти станом на цю дату відповідно обліковий/зведений реєстр власників цінних паперів у електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш) та в паперовій формі і не пізніше трьох робочих днів передати його реєстратору.

8. Департаменту регулювання депозитарної та розрахунково-клірингової діяльності (І. Курочкіна) забезпечити подання цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

9. Управлінню інформаційних технологій, зовнішніх та внутрішніх комунікацій (А. Заїка) забезпечити опублікування цього рішення відповідно до законодавства.

10. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного опублікування, крім пункту 1 цього рішення, який набирає чинності одночасно з набранням чинності Законом України «Про депозитарну систему України».

11. Контроль за виконанням цього рішення покласти на члена Комісії О.Тарасенка.

Голова Комісії

Д. Тевелєв

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
18 квітня 2013 року № 729

Порядок**передачі інформації, що міститься у системі реєстру власників іменних цінних паперів, до системи депозитарного обліку****I. Загальні положення**

1. Цей Порядок визначає дії реєстраторів, які на день набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України» провадять професійну діяльність на фондовому ринку – депозитарну діяльність, а саме діяльність з ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, компаній з управління активами та зберігачів цінних паперів, які на день набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України» здійснюють ведення реє-

стрів власників іменних цінних паперів інститутів спільного інвестування (далі – реєстратор), та Центрального депозитарію цінних паперів (далі – Центральний депозитарій) щодо передачі інформації, яка міститься у системі реєстру власників іменних цінних паперів (далі – система реєстру), до системи депозитарного обліку цінних паперів.

Дія цього Порядку не поширюється на системи реєстрів за випусками іменних цінних паперів, щодо яких емітентом прийнято рішення про дематеріалізацію або про передачу ведення реєстру іншому реєстратору, якщо такі рішення були прийняті до дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України».

2. Контроль за дотриманням вимог цього Порядку здійснюють Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР) та її територіальні органи згідно із Законом України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні».

II. Передача до Центрального депозитарію інформації, що міститься у системі реєстру, ведення якої здійснюється реєстратором

1. Реєстратор, який здійснює ведення реєстрів власників іменних цінних паперів, має з дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України» вчинити визначені законодавством дії щодо закриття системи реєстру. Датою закриття реєстру є дата набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України».

2. Станом на дату закриття реєстру реєстратор складає реєстр власників іменних цінних паперів у чотирьох примірниках – 2 примірники в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш), 2 примірники в паперовій формі.

Протягом 10 календарних днів з дати закриття реєстру реєстратор має звернутися до Центрального депозитарію щодо необхідності призначення Центральним депозитарієм дати передачі інформації, що міститься у системі реєстру. Ця дата має бути призначена протягом 30 календарних днів з дати отримання Центральним депозитарієм звернення реєстратора.

3. Передаванню від реєстратора до Центрального депозитарію як особи, уповноваженої на зберігання, підлягають відповідно до цього Порядку документи системи реєстру:

реєстр власників іменних цінних паперів, складений на дату закриття реєстру в чотирьох примірниках – 2 примірники в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш), 2 примірники в паперовій формі;

журнал(и), у якому (яких) здійснювався облік виданих, утрачених, погашених та знищених сертифікатів іменних цінних паперів, а також свідоцтв про знерухомилення іменних цінних паперів реєстроутримувача;

журнал(и) обліку записів у реєстрі цінних паперів; документи про існуючі у реєстрі власників іменних цінних паперів обтяження цінних паперів зобов'язаннями.

4. Реєстр власників іменних цінних паперів в електронному вигляді станом на дату закриття реєстру має містити усі визначені законодавством реквізити реєстру, складеного у формі паперового документа, та подається Центральному депозитарію як двовірний таблиця у файлі даних форматів Microsoft Excel 2003 (XLS), Visual FoxPro (DBF) або у текстовому (CSV) у кодуванні Win 1251.

Документи системи реєстрів певного емітента, які передаються до Центрального депозитарію, оформлюються окремо за кожним випуском.

У випадку ведення реєстратором облікових журналів в електронній формі вони передаються до Центрального депозитарію в електронній формі на знімному машинному носії даних (магнітному,

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

оптичному чи флеш) з обов'язковим наданням у паперовій формі їх копій, засвідчених підписом керівника та печаткою реєстратора.

У разі засвідчення журналів електронним цифровим підписом керівника реєстратора та електронним цифровим підписом, що за правовим статусом прирівнюється до печатки реєстратора, що видані акредитованим центром сертифікації ключів Центрального депозитарію, такі журнали можуть передаватися без надання паперових копій.

5. Центральный депозитарій здійснює приймання від реєстратора документів, визначених у пункті 3 цього розділу, окремо за кожним випуском цінних паперів.

Приймання документів, визначених пунктом 3 цього розділу, здійснюється лише за умови пред'явлення уповноваженим представником реєстратора документа, що засвідчує його особу, та надання ним особисто таких документів:

довіреності, виданої уповноваженому представнику реєстратора на здійснення дій щодо передавання до Центрального депозитарію документів, визначених пунктом 3 цього розділу, і засвідченої підписом керівника реєстратора та печаткою реєстратора, або документів, що підтверджують повноваження особи, яка має право діяти від імені реєстратора без довіреності;

документів, визначених пунктом 3 цього розділу, розміщених у папках окремо за кожним випуском цінних паперів у хронологічному порядку. Кожна папка повинна містити опис документів, бути прошитою, а сторінки - пронумеровані, засвідчені печаткою і підписом керівника реєстратора. На титульній сторінці кожної папки повинні бути вказані повне найменування та код за ЄДРПОУ емітента, реєстраційний номер і дата реєстрації випуску цінних паперів, період, до якого належать документи, що містяться у цій папці.

6. Передача документів від реєстратора до Центрального депозитарію оформлюється актом приймання-передавання, який оформлюється у двох примірниках, – по одному для реєстратора та Центрального депозитарію відповідно.

7. Центральный депозитарій зобов'язаний забезпечувати зберігання документів, прийнятих відповідно до цього Порядку від реєстратора, відповідно до законодавства та своїх внутрішніх документів. Приймання Центральним депозитарієм документів та їх зберігання не є послугою Центрального депозитарію.

8. При прийманні документів Центральний депозитарій повинен: перевірити наявність усіх документів відповідно до опису наданих документів;

перевірити відповідність реєстру власників іменних цінних паперів, наданих документів вимогам цього Порядку;

шляхом вибіркового порівняння здійснити перевірку документів у наданих папках на відповідність опису документів у цих папках;

здійснити безумовну облікову операцію щодо обмеження здійснення операцій в системі депозитарного обліку з цінними паперами цього випуску у разі наявності знерухомлених цінних паперів у випуску іменних цінних паперів, за яким до Центрального депозитарію передаються документи системи реєстру.

9. У разі невідповідності наданих документів вимогам цього Порядку Центральний депозитарій повертає їх та надає уповноваженому представнику реєстратора письмові пояснення з обґрунтуванням причин відмови в їх прийманні. Реєстратор з дати отримання письмового пояснення про причини відмови у прийманні документів, яка фіксується у внутрішніх документах цього реєстратора, повинен виправити вказані помилки та повторно надати протягом 10 робочих днів або на узгоджену з Центральним депозитарієм дату необхідні документи.

Якщо протягом встановленого строку або на узгоджену з Центральним депозитарієм дату реєстратором не були надані необхідні документи, Центральний депозитарій зобов'язаний після за-

кінчення цього строку повідомити НКЦПФР про факт відмови у прийманні документів з наданням копії отриманої уповноваженим представником реєстратора письмової відмови у прийманні.

10. Протягом 5 робочих днів після дати прийняття документів та інформації системи реєстру Центральний депозитарій розміщує на своєму офіційному сайті інформацію про приймання документів та інформації системи реєстру з обов'язковим зазначенням дати приймання, коду за ЄДРПОУ та повного найменування реєстратора.

III. Передача документів системи реєстру, що зберігаються у реєстратора відповідно до законодавства

1. Документи системи реєстру, що зберігаються відповідно до законодавства, які не були передані відповідним емітентам або які не залишилися на зберіганні у реєстратора, який має ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності депозитарної установи, та строк, встановлений законодавством для зберігання яких не закінчився, підлягають передаванню Центральному депозитарію. З метою передачі документів реєстратор після закінчення 30-денного строку з дня набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України», протягом якого емітентом не прийнято рішення про дату передання йому документів системи реєстру, має звернутися до Центрального депозитарію щодо необхідності призначення Центральним депозитарієм дати передачі документів системи реєстру, яка має бути призначена протягом 30 календарних днів з дати отримання Центральним депозитарієм звернення реєстратора.

2. Приймання Центральним депозитарієм документів системи реєстру, що зберігаються реєстратором відповідно до законодавства, здійснюється у порядку, визначеному в пунктах 5, 6 розділу II цього Порядку.

IV. Надання Центральним депозитарієм інформації, що міститься у документах систем реєстрів власників іменних цінних паперів, та документів, які містять таку інформацію

1. Центральний депозитарій надає інформацію, що міститься у документах систем реєстрів власників іменних цінних паперів, переданих йому реєстраторами відповідно до цього Порядку, та документи, які містять таку інформацію, виключно у випадках, передбачених цим Порядком.

2. Для забезпечення обліку та обігу цінних паперів у бездокументарній формі емітент, який не забезпечив переведення власного випуску (випусків) цінних паперів у бездокументарну форму існування, та якщо документи цього емітента, що містять інформацію системи реєстру, були передані реєстратором до Центрального депозитарію згідно з цим Порядком, зобов'язаний вчинити дії відповідно до законодавства щодо забезпечення обігу та обліку цінних паперів у бездокументарній формі у порядку, визначеному НКЦПФР.

3. Центральний депозитарій за зверненням емітента, який прийняв рішення про переведення випуску цінних паперів у бездокументарну форму існування, передає йому:

два примірники реєстру власників іменних цінних паперів (один у паперовому вигляді - для емітента цінних паперів, один в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш) - для депозитарної установи, з якою емітентом укладено договір про обслуговування рахунків власникам цінних паперів, які не знерухомили належні їм цінні папери);

документи системи реєстру, що були передані до Центрального депозитарію реєстратором відповідно до цього Порядку (окрім двох примірників реєстру власників іменних цінних паперів, які зберігаються Центральним депозитарієм протягом усього часу існування емітента).

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

4. Центральний депозитарій надає на вимогу НКЦПФР інформацію з реєстру власників іменних цінних паперів та/або документи системи реєстру, що були передані до Центрального депозитарію реєстратором відповідно до цього Порядку.

5. Центральний депозитарій на письмову вимогу суду надає інформацію, що міститься у документах систем реєстрів власників іменних цінних паперів, переданих йому реєстраторами відповідно до цього Порядку.

V. Знищення документів

1. Документи системи реєстру, строк зберігання яких закінчився, включаючи погашені сертифікати цінних паперів, зіпсовані та/або невикористані бланки сертифікатів цінних паперів, що не підлягають згідно з цим Порядком передачі до Центрального депозитарію, знищуються реєстратором самостійно.

2. Знищення зазначених документів здійснюється у паперорізальній машині або шляхом спалення з обов'язковим складанням акта про знищення. Невід'ємною частиною акта про знищення повинен бути реєстр знищених документів. У разі знищення сертифікатів (бланків сертифікатів) цінних паперів цей реєстр додатково має містити інформацію щодо індивідуальних ознак знищених сертифікатів (бланків сертифікатів) (серії, номера, наскрізного номера).

Знищення документів системи реєстру здійснюється комісією у кількості не менше трьох осіб. Склад комісії затверджується керівником реєстратора.

3. Центральний депозитарій знищує реєстр власників іменних цінних паперів та документи, передані йому від реєстратора, за окремими випусками виключно після завершення трирічного строку з дня отримання Центральним депозитарієм копії рішення НКЦПФР (розпорядження уповноваженої особи НКЦПФР) про скасування реєстрації відповідного випуску цінних паперів.

Директор департаменту регулювання депозитарної та розрахунково-клірингової діяльності**І.Курочкіна****ЗАТВЕРДЖЕНО**

Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

18 квітня 2013 року № 729

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України

30 квітня 2013р. за № 705/23237

Зміни до Положення про порядок переведення випуску іменних акцій документарної форми існування у бездокументарну форму існування

1. У розділі 1:**1.1. Пункт 1.7 викласти в такій редакції:**

«1.7. Після депонування глобального сертифіката обіг акцій випуску, оформленого цим глобальним сертифікатом, здійснюється виключно у вигляді облікових записів на рахунках у цінних паперах в Національному депозитарії України (далі – Національний депозитарій) та у зберігачів – клієнтів Національного депозитарію.»

1.2. У пункті 1.9 слова «обраного ним зберігача або депозитарію, якого обрав емітент» замінити словами «Національного депозитарію».

1.3. У пункті 1.11:

в абзаці третьому слова «обраних Уповноваженим органом зберігача та депозитарію» замінити словами «обраного Уповноваженим органом зберігача та Національний депозитарій»;

в абзаці четвертому слово «Державною» замінити словом «Національною»;

абзац п'ятий викласти в такій редакції:

«укласти договір про обслуговування емісії цінних паперів з Національним депозитарієм, який буде обслуговувати випуск акцій, який дематеріалізується, та відкрити рахунок у цінних паперах у цьому депозитарії (у разі відсутності);»;

абзац дев'ятий викласти в такій редакції:

«депонувати глобальний сертифікат в Національному депозитарії, з яким укладено договір про обслуговування емісії цінних паперів.»

1.4. У пункті 1.12:

в абзаці першому слова «обраних Уповноваженим органом зберігача та депозитарію» замінити словами «обраного Уповноваженим органом зберігача та Національний депозитарій»;

в абзаці сьомому слова «реквізити депозитарію» замінити словами «реквізити Національного депозитарію»;

абзаци тринадцятий та чотирнадцятий викласти в такій редакції:

«інформацію про право власника цінних паперів випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, до дати припинення ведення реєстру самостійно знерухомити належні йому акції в Національному депозитарії з реєстрацією його номінальним утримувачем у реєстрі власників іменних цінних паперів;

інформацію про зобов'язання зареєстрованих у системі реєстру номінальних утримувачів - зберігачів і зберігача, у якого емітент буде відкривати рахунки в цінних паперах власникам акцій, не пізніше дня закінчення строку, що починається з дати публікації рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про видачу емітенту свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування та становить 10 робочих днів, відкрити рахунки у цінних паперах в Національному депозитарії, який буде обслуговувати випуск акцій, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію (у разі відсутності такого рахунку);»;

в абзаці п'ятнадцятому слова «обраних Уповноваженим органом зберігача, та депозитарій» замінити словами «обраного Уповноваженим органом зберігача та Національний депозитарій».

2. У розділі 2:**2.1. У пункті 2.1:**

в абзаці п'ятому слова «реквізити депозитарію» замінити словами «реквізити Національного депозитарію»;

абзац одинадцятий викласти в такій редакції:

«реквізити особи, уповноваженої здійснювати зберігання реєстру власників іменних цінних паперів та інших документів: повне та скорочене (за наявності) найменування згідно з установчими документами; код за ЄДРПОУ; місцезнаходження згідно з реєстраційними документами; дані відповідної ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку, якщо зберігання документів буде здійснювати особа, яка є професійним учасником фондового ринку. Особою, уповноваженою здійснювати зберігання документів системи реєстру, може бути емітент або Національний депозитарій (Центральний депозитарій цінних паперів – після набуття ПАТ «Національний депозитарій України» такого статусу);»;

абзац тринадцятий викласти в такій редакції:

«спосіб персонального повідомлення про дематеріалізацію акціонерів та номінальних утримувачів, зареєстрованих на дату обліку у реєстрі власників іменних цінних паперів випуску, що дематеріалізується, обраного Уповноваженим органом зберігача та Національний депозитарій»;»;

в абзаці п'ятнадцятому слово «депозитарію» замінити словами «Національного депозитарію».

2.2. У пункті 2.2 слово «Державною» замінити словом «Національною».

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

2.3. Абзац другий пункту 2.3 викласти в такій редакції:

«Протягом 1 робочого дня з дати прийняття рішення уповноваженим органом емітента або уповноваженою посадовою особою емітента про встановлення дати припинення ведення реєстру емітент повинен персонально повідомити реєстроутримувача та обраного Уповноваженим органом зберігача та Національний депозитарій про прийняте рішення. Таке повідомлення має містити:».

2.4. Абзац другий пункту 2.5 викласти в такій редакції:

«договір про обслуговування емісії цінних паперів з Національним депозитарієм;».

2.5. Пункт 2.6 викласти в такій редакції:

«2.6. Не пізніше дня закінчення строку, що починається з дати публікації рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку про видачу емітенту свідоцтва про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування та становить 10 робочих днів, зберігач, зазначений в рішенні про дематеріалізацію, зберігачі - номінальні утримувачі, які є зареєстрованими особами в системі реєстру власників іменних цінних паперів на дату припинення ведення реєстру, та зберігачі – клієнти депозитарію, який зареєстрований номінальним утримувачем в системі реєстру власників іменних цінних паперів на дату припинення ведення реєстру, якщо вони не мають рахунку в цінних паперах в Національному депозитарії, повинні відкрити рахунок у цінних паперах у цьому депозитарії.».

3. У розділі 3:

3.1. Абзац третій пункту 3.2 викласти в такій редакції:

«на підставі розпорядження емітента, що надається відповідно до пункту 2.4 розділу 2 цього Положення, складає реєстр власників іменних цінних паперів (список власників та номінальних утримувачів іменних цінних паперів) у формі паперового документа та в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш) станом на дату припинення ведення реєстру у 2 чи 3 примірниках (по одному - емітенту; Національному депозитарію; обраному емітентом зберігачу, якщо не всі власники до дати припинення ведення реєстру знерухомили належні їм акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію). До реєстру не повинна включатися інформація про власників іменних цінних паперів, які знерухомили належні їм акції у номінального утримувача.».

3.2. У пункті 3.4:

абзаци другий та третій викласти в такій редакції:

«реєстру власників іменних цінних паперів, складеного станом на дату припинення ведення реєстру, в паперовій формі. Реєстр, що передається, повинен бути прошитий, пронумерований та засвідчений підписом посадової особи реєстроутримувача та печаткою реєстроутримувача;

реєстру власників іменних цінних паперів, складеного станом на дату припинення ведення реєстру, в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш);»;

абзац п'ятий викласти в такій редакції:

«Акт приймання-передавання підписується керівниками або уповноваженими представниками, засвідчується печатками реєстратора, емітента та зберігача і складається у 4 примірниках. По одному примірнику акта приймання-передавання надається: реєстратору, емітенту, зберігачу, Національному депозитарію, з яким емітентом укладено договір про обслуговування емісії цінних паперів щодо випуску цінних паперів, що дематеріалізується. Підписання цього акта має відбутися на дату передачі реєстру.».

3.3. В абзаці другому пункту 3.5 слово «депозитарію» замінити словами «Національному депозитарію».

3.4. Пункт 3.6 виключити.

У зв'язку з цим пункти 3.7 – 3.11 вважати відповідно пунктами 3.6 – 3.10.

3.5. У пункті 3.7:

абзац другий після слова «реєстроутримувачем» доповнити словами «або прийняття емітентом рішення про зміну уповноваженого на зберігання».

3.6. Пункт 3.9 доповнити новим абзацом такого змісту:

«Реєстратори, які на день набрання чинності Законом України «Про депозитарну систему України» зберігають документи систем реєстрів відповідно до законодавства, протягом 5 робочих днів з цього дня мають забезпечити направлення повідомлення емітентам, документи систем реєстрів яких знаходяться на зберіганні у таких реєстраторів, що ці документи мають бути передані емітенту за рішенням його уповноваженого органу на визначену ним та узгоджену з реєстратором дату, яка повинна бути визначена протягом 30 календарних днів з дня набрання чинності цим Законом. У разі неприйняття уповноваженим органом емітента в установленний строк зазначеного рішення такий реєстратор має передати документи системи реєстру Центральному депозитарію.».

3.7. У пункті 3.10:

абзац перший викласти в такій редакції:

«3.10. Зберігач, Національний депозитарій і емітент повинні забезпечити належне відповідно до вимог законодавства зберігання документів, отриманих згідно з цим Положенням.»;

абзац другий виключити.

4. У розділі 4:

4.1. У пункті 4.1:

в абзаці першому слово «депозитарію» замінити словами «Національному депозитарію»;

в абзацах дев'ятому – дванадцятому слово «депозитарій» в усіх відмінках замінити словами «Національний депозитарій» у відповідних відмінках.

4.2. Пункт 4.2 викласти в такій редакції:

«4.2. Емітент не пізніше 3 робочих днів з дати передачі реєстру повинен надати Національному депозитарію такі документи:

розпорядження про проведення дематеріалізації акцій відповідно до інформації, що міститься у переданих депозитарію глобальному сертифікаті, реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному станом на дату припинення ведення реєстру, та виписці про стан особового рахунку емітента;

виписку про стан особового рахунку емітента, яка містить інформацію про викуплені та/або нерозміщені емітентом акції випуску, що дематеріалізується, складену станом на дату припинення ведення реєстру (за наявності викуплених та нерозміщених емітентом акцій);

копію рішення уповноваженого органу емітента або уповноваженої посадової особи емітента щодо встановлення дати припинення ведення реєстру;

реєстр власників іменних цінних паперів, складений станом на дату припинення ведення реєстру, у 2 примірниках - 1 у формі паперового документа та 1 в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш);

примірник акта приймання-передавання, зазначеного в пункті 3.4 розділу 3 цього Положення, та, якщо зберігач не є емітентом акцій випуску, що дематеріалізується, копію договору зі зберігачем про відкриття рахунку в цінних паперах власникам, засвідчену емітентом, якщо не всі власники знерухомили належні їм акції випуску, що дематеріалізується.

У випадку, якщо у реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату припинення ведення реєстру, депозитарій-

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

кореспондент є номінальним утримувачем, Національний депозитарій протягом 1 робочого дня після отримання від емітента належним чином оформлених документів, зазначених у цьому пункті, повідомляє депозитарію-кореспонденту про проведення депозитарних операцій щодо дематеріалізації акцій відповідного випуску.

Національний депозитарій протягом 3 робочих днів після отримання від емітента належним чином оформлених документів, зазначених у цьому пункті:

здійснює операцію щодо встановлення обмеження на здійснення операцій з усіма знерухомленими цінними паперами випуску, що дематеріалізується, наявними в системі депозитарного обліку депозитарію, відповідно до його внутрішніх документів (крім операцій, пов'язаних з проведенням дематеріалізації);

повідомляє зберігачів, які є номінальними утримувачами у реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату припинення ведення реєстру; зберігача, з яким емітентом укладений договір про відкриття рахунків у цінних паперах власникам, якщо не всі власники до дати припинення ведення реєстру знерухомили належні їм акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію; зберігачів, на рахунках у цінних паперах яких у депозитарії обліковуються знерухомлені акції випуску, що дематеріалізується, про проведення депозитарних операцій щодо дематеріалізації акцій відповідного випуску та надає зберігачам розпорядження про проведення дематеріалізації цих акцій в їх системах депозитарного обліку;

здійснює дематеріалізацію акцій шляхом проведення депозитарних операцій відповідно до процедур, визначених його внутрішніми документами, за рахунками його клієнтів: емітента та всіх вищезазначених зберігачів. Якщо до початку проведення дематеріалізації цінні папери були обтяжені зобов'язаннями, дематеріалізовані акції мають обліковуватися на рахунках у цінних паперах зберігачів з тим самим режимом обтяження зобов'язаннями.

У разі надання емітентом Національному депозитарію неналежним чином оформлених документів Національний депозитарій має право відмовити емітенту у прийманні розпорядження до виконання з ґрунтовним поясненням причини відмови.

Емітент протягом 3 робочих днів з дати отримання відмови повинен надіслати повторно належним чином оформлені документи до Національного депозитарію.»

4.3. Пункт 4.3 викласти в такій редакції:

«4.3. Депозитарій-кореспондент протягом 1 робочого дня з дня отримання від Національного депозитарію повідомлення про проведення депозитарних операцій щодо дематеріалізації акцій відповідного випуску, зазначеного у пункті 4.2 цього розділу:

здійснює операцію щодо встановлення обмеження на здійснення операцій з усіма знерухомленими цінними паперами випуску, що дематеріалізується, наявними в системі депозитарного обліку депозитарію-кореспондента, відповідно до його внутрішніх документів (крім операцій, пов'язаних з проведенням дематеріалізації);

надсилає своїм клієнтам - зберігачам, на рахунках яких обліковуються знерухомлені акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, повідомлення про проведення дематеріалізації акцій відповідного випуску і розпорядження щодо встановлення обмеження на здійснення операцій з усіма цінними паперами випуску, наявними в системах депозитарного обліку цих зберігачів;

станом на кінець операційного дня формує перелік клієнтів, на рахунках у цінних паперах яких у депозитарії-кореспонденті обліковуються цінні папери випуску акцій, щодо якого прийнято рі-

шення про дематеріалізацію (далі - Перелік). Перелік складається в електронному вигляді (в узгодженому з Національним депозитарієм форматі) та до кінця операційного дня передається Національному депозитарію. Перелік повинен містити відомості, вказані у підпункті 2 підпункту 10.2 пункту 10 розділу VII Положення про депозитарну діяльність, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 17 жовтня 2006 року № 999, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 листопада 2006 року за № 1238/13112.

Зберігачі до закінчення операційного дня отримання від депозитарію-кореспондента розпорядження встановлюють обмеження на здійснення операцій з усіма акціями відповідного випуску, наявними в їх системах депозитарного обліку, складають облікові реєстри власників цінних паперів цього випуску і повідомляють депозитарію-кореспондента про виконання його розпоряджень щодо встановлення обмеження на здійснення операцій з усіма цінними паперами цього випуску та про складання облікових реєстрів.

Протягом двох робочих днів після складання облікових реєстрів власників цінних паперів зберігачі відкривають у рамках програмного модуля для взаємодії з системою депозитарного обліку Національного депозитарію рахунки в цінних паперах власникам, інформація про яких міститься в цих облікових реєстрах (у разі їх відсутності).

Національний депозитарій протягом наступного операційного дня після отримання від депозитарію-кореспондента Переліку:

переказує дематеріалізовані акції на рахунки в цінних паперах зберігачів на підставі Переліку, отриманого від депозитарію-кореспондента;

надає зберігачам довідки про стан рахунків у цінних паперах.

Зберігачі не пізніше операційного дня, наступного за датою отримання від Національного депозитарію довідок про стан рахунків у цінних паперах:

згідно з інформацією, що міститься в облікових реєстрах власників цінних паперів відповідного випуску, зараховують дематеріалізовані акції випуску на рахунки у цінних паперах власників, відкриті у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку Національного депозитарію (у разі існування обтяжень цінних паперів зобов'язаннями або обмежень їх у обігу зберігач повинен відобразити той самий режим обтяження зобов'язаннями, з яким вони обліковувались у системі депозитарного обліку депозитарію-кореспондента);

підтверджують Національному депозитарію виконання операцій зарахування дематеріалізованих акцій відповідного випуску на рахунки у цінних паперах усіх власників цінних паперів цього випуску, що відкриті у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку Національного депозитарію.

Національний депозитарій протягом наступного операційного дня після отримання від усіх зберігачів підтверджень про виконання операцій зарахування дематеріалізованих акцій на рахунки у цінних паперах усіх власників цінних паперів цього випуску, що відкриті у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку Національного депозитарію, надає депозитарію-кореспонденту інформаційне повідомлення про зарахування дематеріалізованих акцій випуску у систему депозитарного обліку Національного депозитарію.

Депозитарій-кореспондент протягом одного робочого дня після отримання від Національного депозитарію інформаційного повідомлення про зарахування дематеріалізованих акцій відповідного випуску у систему депозитарного обліку Національного депозитарію списує усі акції випуску, щодо якого прийнято рішен-

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ня про дематеріалізацію, з рахунків у цінних паперах зберігачів і надає зберігачам довідки про стан рахунків у цінних паперах.

Зберігачі протягом операційного дня отримання від депозитарію-кореспондента довідки про стан рахунка списують акції відповідного випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, з рахунків у цінних паперах їх власників, відкритих у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента (виключно після зарахування цих цінних паперів до системи депозитарного обліку Національного депозитарію), повідомляють депозитарію-кореспондента про виконання операції списання акцій відповідного випуску з рахунків у цінних паперах власників, відкритих у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента.

Депозитарій-кореспондент протягом операційного дня отримання від усіх зберігачів повідомлень про списання акцій випуску, що дематеріалізується, повідомляє Національний депозитарій про списання цих акцій із системи депозитарного обліку депозитарію-кореспондента.»

4.4. У пункті 4.4:

абзац перший викласти в такій редакції:

«4.4. Зберігачі, на рахунках в цінних паперах яких у Національному депозитарії обліковуються знерухомлені акції випуску, що дематеріалізується, та зберігачі, які є номінальними утримувачами у реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату припинення ведення реєстру, після отримання від Національного депозитарію розпорядження про проведення дематеріалізації цих акцій в їх системах депозитарного обліку:»;

в абзаці третьому слова «депозитарію та/або депозитарію-кореспондента» замінити словами «Національного депозитарію».

4.5. Пункт 4.6 виключити.

У зв'язку з цим пункти 4.7 – 4.11 вважати відповідно пунктами 4.6 – 4.10.

4.6. Пункти 4.6 та 4.7 викласти в такій редакції:

«4.6. Національний депозитарій протягом 1 робочого дня після отримання від усіх зберігачів, зазначених у пункті 4.2 цього розділу (крім зберігача, з яким емітентом укладений договір про відкриття рахунків у цінних паперах власникам, якщо він не є номінальним утримувачем у реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату припинення ведення реєстру, та зберігачів, рахунки яких залишилися в системі депозитарного обліку Національного депозитарію після припинення ними професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів), повідомлень про виконання його розпорядження про проведення дематеріалізації акцій в їх системах депозитарного обліку, підтверджень від зберігачів, у яких у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента обліковувались акції випуску, щодо якого прийнято рішення про дематеріалізацію, про зарахування дематеріалізованих акцій у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку Національного депозитарію та повідомлення від депозитарію-кореспондента про списання у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента акцій випуску, що дематеріалізується, повідомляє їх про завершення дематеріалізації.

Зберігачі, отримавши від Національного депозитарію повідомлення про завершення дематеріалізації, протягом 3 днів повідомляють про її завершення своїх депонентів, на рахунках у цінних паперах яких обліковуються акції дематеріалізованого випуску. Повідомлення надаються способом, визначеним у відповідному договорі.

З дати отримання повідомлення про завершення дематеріалізації від Національного депозитарію зберігачі мають право проводити депозитарні операції з акціями дематеріалізованого випуску.

Національний депозитарій повідомляє емітента про завершення дематеріалізації протягом 1 робочого дня після отримання від усіх зберігачів, зазначених у пункті 4.2 цього розділу (крім зберігачів, рахунки яких залишилися у системі депозитарного обліку Національного депозитарію після припинення ними професійної діяльності на фондовому ринку - депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів), повідомлень про виконання його розпорядження про проведення дематеріалізації акцій в їх системах депозитарного обліку, підтверджень від зберігачів, у яких у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента обліковувались акції випуску, про зарахування дематеріалізованих акцій у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку Національного депозитарію та повідомлення від депозитарію-кореспондента про списання у рамках програмного модуля для взаємодії із системою депозитарного обліку депозитарію-кореспондента акцій випуску, що дематеріалізується.

4.7. Депозитарні установи, які є номінальними утримувачами у реєстрі власників іменних цінних паперів, складеному на дату припинення ведення реєстру, протягом операційного дня зарахування дематеріалізованих акцій випуску на рахунки у цінних паперах власників, на яких обліковувались знерухомлені цінні папери відповідного випуску, здійснюють погашення свідоцтв про знерухомлення іменних цінних паперів за дематеріалізованим випуском акцій та передають його до свого архіву.»

5. У розділі 5:**5.1. У пункті 5.9:****у підпункті 5.9.4:**

абзац шостий викласти в такій редакції:

«отриманий від попереднього зберігача обліковий реєстр власників цінних паперів, рахунки яких обслуговувалися цим зберігачем відповідно до договору з емітентом, у формі паперового документа у 2 примірниках та в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш). Якщо від дати передачі попереднім зберігачем зберігачу- правонаступнику або уповноваженому на зберігання облікового реєстру до дати звернення емітента зберігач- правонаступник або уповноважений на зберігання здійснив операцію (операції) переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача або власники уклали договір про відкриття рахунку в цінних паперах із зберігачем- правонаступником, то зберігач- правонаступник або уповноважений на зберігання додає до отриманого від попереднього зберігача облікового реєстру власників цінних паперів, рахунки у цінних паперах яких обслуговувалися Зберігачем, що припинив свою діяльність, та засвідчені зберігачем- правонаступником та/або уповноваженим на зберігання копії документів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача та/або документа, що містить інформацію про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних паперах.»;

абзац восьмий викласти в такій редакції:

«Передача облікового реєстру, копій документів, що були підставою для обтяження акцій зобов'язаннями, копій документів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача, та/або документа, що містить інформацію про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про від-

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

криття рахунків у цінних паперах, оформлюється актом приймання-передавання, який підписується керівниками або уповноваженими представниками емітента та зберігача- правонаступника або уповноваженого на зберігання, засвідчується печатками емітента та зберігача- правонаступника або уповноваженого на зберігання.».

5.2. Підпункт 5.9.5 викласти в такій редакції:

«5.9.5. Емітент не пізніше 5 робочих днів після отримання від зберігача- правонаступника або уповноваженого на зберігання облікового реєстру власників цінних паперів, копій документів, що були підставою для обтяження акцій власників зобов'язаннями, копій документів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) переведення належних власникам акцій документа, що містить інформацію про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних паперах, повинен:

надати зберігачу- правонаступнику розпорядження на списання акцій з рахунків у цінних паперах власників, які були вказані в переданому емітенту обліковому реєстрі, з урахуванням здійснених операцій переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача та/або інформації про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних паперах, для їх подальшого зарахування на рахунки цих власників у нового зберігача та закриття цих рахунків або надати уповноваженому на зберігання розпорядження на списання акцій з рахунків у цінних паперах власників, які були вказані в переданому емітенту обліковому реєстрі, які знаходяться у базі даних, що була передана уповноваженому на зберігання попереднім зберігачем, з урахуванням здійснених операцій переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача, з метою подальшого їх зарахування на рахунки цих власників у нового зберігача;

надати новому зберігачу:

отримані від зберігача- правонаступника або уповноваженого на зберігання обліковий реєстр у формі паперового документа та в електронному вигляді на знімному машинному носії даних (магнітному, оптичному чи флеш), копії документів, що були підставою для обтяження акцій власників зобов'язаннями, копії документів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача, та/або документ, що містить інформацію про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних паперах;

заяву на відкриття рахунків у цінних паперах власникам, вказаним у переданому обліковому реєстрі, та розпорядження на зарахування акцій на ці рахунки відповідно до інформації, що міститься в обліковому реєстрі, з урахуванням здійснених операцій переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача та/або інформації про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних паперах.

Передача облікового реєстру, копій документів, що були підставою для обтяження акцій власників зобов'язаннями, копій документів, на підставі яких було здійснено операцію (операції) переведення належних власникам акцій до обраного ними зберігача, та/або документа, що містить інформацію про власників, які уклали зі зберігачем- правонаступником договори про відкриття рахунків у цінних паперах, оформлюється актом приймання-передавання, який підписується керівниками або уповноваженими представниками емітента та нового зберігача, засвідчується печатками емітента та нового зберігача.».

6. У розділі 6 слово «Державною» замінити словом «Національною».

Директор департаменту регулювання депозитарної та розрахунково-клірингової діяльності

І. Курочкіна

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку
18 квітня 2013 року № 729
Зареєстровано в Міністерстві юстиції України
30 квітня 2013р. за № 706/23238

Зміни до Положення про порядок ведення реєстрів власників іменних цінних паперів

1. У пункті 4 розділу III:

абзац перший викласти в такій редакції:

«4. Документи, які були підставою для відкриття у системі реєстру особових рахунків емітента та зареєстрованих осіб і внесення змін до них, повинні зберігатись у реєстратора протягом строку існування відповідного рахунку в системі реєстру та протягом п'яти років з дати його закриття або з дати унесення останніх змін, унаслідок яких кількість іменних цінних паперів, інформація про які обліковується на особовому рахунку, стала дорівнювати нулю. Інші документи щодо системи реєстру мають зберігатись реєстратором протягом п'яти років з дати їх надходження. Після закінчення п'ятирічного строку зберігання реєстратор має право самостійно знищити ці документи з обов'язковим складанням акта про знищення.»;

абзац третій викласти в такій редакції:

«Документи щодо формування системи реєстру власників іменних цінних паперів емітента, у статутному капіталі якого на момент закриття системи реєстру є державна частка, знищенню не підлягають.»;

в абзаці восьмому слова «до складу якої повинен входити представник Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку» виключити.

2. У розділі VIII:

абзац десятий пункту 9 викласти в такій редакції:

«У разі неможливості здійснення реєстроутримувачем ведення реєстру всі документи системи реєстру передаються уповноваженому на зберігання, яким може бути емітент або Національний депозитарій України (Центральний депозитарій цінних паперів – після набуття ПАТ «Національний депозитарій України» такого статусу). У разі наявності у реєстратора ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності депозитарної установи він може бути уповноваженим на зберігання.»;

пункт 19 викласти в такій редакції:

«19. Реєстроутримувач, який здійснював ведення реєстру, після закінчення строку зберігання документів системи реєстру має право самостійно знищити ці документи з обов'язковим складанням акта про знищення. Знищення документів системи реєстру здійснюється комісією у кількості не менше трьох осіб. Склад комісії затверджується керівником реєстроутримувача.».

Директор департаменту регулювання депозитарної та розрахунково-клірингової діяльності

І. Курочкіна

ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

ІНФОРМАЦІЙНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА НОВИНИ НКЦПФР

НКЦПФР повідомляє про дематеріалізацію

Донбаським територіальним управлінням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у зв'язку з переведенням випуску акцій з документарної форми існування у бездокументарну та зміною найменування здійснено заміну свідоцтва про реєстрацію випуску акцій товариства **ПРАТ «АДОНІС»** (94644, Луганська обл., Антрацитівський район, смт. Іванівка, вул. Совхозна, б.27, код за ЄДРПОУ: 00414581; загальна сума випуску акцій – 364 075,00 грн; номінальна вартість акції – 0,25 грн; кількість акцій – 1 456 300 штук; свідоцтво про реєстрацію випуску акцій у бездокументарній формі існування № 101/12/1/98 від 29.06.1998, дата видачі 17.05.2013).

НКЦПФР зупинила, скасувала, відновила обіг цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, що діє на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 №249, на підставі пункту 1.2 Розділу III Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску акцій, затвердженого рішенням Комісії від 30.12.98 р. №222 (у редакції рішення Комісії від 14.07.05 р. № 398) (зі змінами), та відповідно до документів, наданих ПрАТ «Домінанта» (код за ЄДРПОУ: 31556691, 61001, м. Харків, вул. Плеханівська, буд. 65, літера «Г-3») на зупинення обігу акцій у зв'язку з припиненням діяльності ПрАТ «Домінанта» шляхом перетворення в ТОВ «Домінанта», зупинено обіг акцій **ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДОМІНАНТА» - розпорядження №21-КФ-3 від 17 травня 2013 року.**

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора департаменту корпоративного управління та корпоративних фінансів, на підставі рішення Комісії від 07.02.2012 №249, п. 4 глави 5 розділу III Положення про порядок здійснення емісії облігацій підприємств та їх обігу, затвердженого рішенням Комісії від 17.07.03 № 322, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13.08.03 за № 706/8027 (у редакції рішення Комісії від 26.10.06 № 1178, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 30.01.07 за №81/13348), зі змінами, та відповідно до документів, наданих ТОВ «Амстор», код за ЄДРПОУ: 32123041, 83012, м. Донецьк, вул. Соколина, 38, на скасування реєстрації випуску облігацій серії F, скасовано реєстрацію випуску облігацій серії F **ТОВ «АМСТОР».** Свідоцтво про реєстрацію випуску облігацій ТОВ «Амстор» від 23 лютого 2006 №83/2/06, видане Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, анульовано – **розпорядження № 119-КФ-С-О від 17 травня 2013 року.**

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Західного територіального управління, на підставі пунктів 4, 10 рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007р. №1611 «Про делегування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емісії акцій, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщення акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про результати розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків акцій та облігацій підприємств територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 4 рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 07.02.2012р. №249 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку» та підпункту 2.2.2 пункту 2 розділу III «Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтва про

реєстрацію випусків акцій», затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30.12.1998р. №222, у редакції рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 14.07.2005р. №398, відновлено обіг акцій Публічному акціонерному товариству «Завод апаратури зв'язку «Іскра» (45603, Волинська обл., Луцький р-н, с. Струмівка, вул. Рівненська, 4, код ЄДРПОУ: 00156848) у зв'язку із прийняттям загальними зборами акціонерів рішення про відміну рішення про припинення акціонерного товариства шляхом його реорганізації - **розпорядження №01-3Х-2-ВО від 17.05.2013 року.**

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Центрального територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 07.02.12 №249, на підставі пункту 4 рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007 №1611 «Про делегування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емісій, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщення акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про результати розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків акцій та облігацій підприємств територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 1.2 глави 1 Розділу III Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випусків акцій, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30.12.98 №222 (із змінами та доповненнями), зупинено обіг акцій **ПРАТ «ВЕСЕЛКА»** (22800, Вінницька обл., Немирівський р-н, м. Немирів, вул. Н. Крупської, 30, ідентифікаційний код ЄДРПОУ: 05523197) - **розпорядження №31-ЦД-3 від 16 травня 2013 року.**

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, директора Центрального територіального департаменту, на підставі рішення Комісії від 07.02.12 №249, на підставі пункту 4 рішення Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.07.2007 №1611 «Про делегування повноважень з реєстрації випусків акцій, проспектів емісій, змін до проспектів емісії акцій, звітів про результати розміщення акцій, реєстрації випусків облігацій підприємств, звітів про результати розміщення облігацій, скасування реєстрації випусків акцій та облігацій підприємств територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 3.2 глави 3 розділу III Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випусків акцій, затвердженого рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 30.12.98 №222 (із змінами та доповненнями), скасовано реєстрацію випусків акцій **ЗАТ «СЕМ»** (04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 25/1 літ.А, ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 30470080) у зв'язку з реорганізацією акціонерного товариства. Анульовано свідоцтво про реєстрацію випуску акцій №214/10/1/2001 від 17 травня 2001 року, видане Управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області – **розпорядженням №42-ЦД-С-А від 16 травня 2013 року.**

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Полтавського територіального управління, на підставі Рішення НКЦПФР від 07.02.2012р. № 249 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», п. 1.2. розділу II Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску акцій, затвердженого рішенням Комісії від 30.12.98р. № 222 (у редакції рішення Комісії від 14.07.2005р. № 398 із змінами та доповненнями), зупинено обіг

● ПРЕС-СЛУЖБА КОМІСІЇ ПОВІДОМЛЯЄ

акцій у зв'язку з ліквідацією товариства **ВАТ «ПОЛТАВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО-15327»** (36008, м. Полтава, вул. Харківське шосе, 4/15, ідентифікаційний код юридичної особи: 03118311) - **розпорядження № 9/13-ПО-1-3 від 17.05.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Полтавського територіального управління, на підставі Рішення НКЦПФР від 07.02.2012р. № 249 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», п 3.2. розділу II Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтв про реєстрацію випуску акцій, затвердженого рішенням Комісії від 30.12.98р. № 222 (у редакції рішення Комісії від 14.07.2005р. № 398, із змінами та доповненнями), скасовано реєстрацію випуску акцій **ПАТ «ДЕРЕВО-ОБРОБНИЙ ЗАВОД»** (36009, м. Полтава, вул. Визволення, 21, ідентифікаційний код юридичної особи: 22545674); статутний капітал – 397479 грн, кількість акцій – 1589916 шт. простих іменних номінальною вартістю 0,25 грн. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій № 69/16/1/10 від 30.11.2010р., дата видачі: 04.07.2012р., видане Полтавським територіальним управлінням НКЦПФР, анульоване - **розпорядження № 6/13-ПО-1-С-А від 17.05.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Полтавського територіального управління, на підставі Рішення НКЦПФР від 07.02.2012р. № 249 (надалі-Комісія) «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», пункту 2 рішення Комісії від 16.05.2005р. № 240 «Про передачу повноважень територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку щодо скасування реєстрації випусків акцій акціонерних товариств, які виключені з Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України (Єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців) в зв'язку з ліквідацією» (із змінами, внесеними згідно з рішенням Комісії від 13.09.2006 № 826), скасовано реєстрацію випуску акцій у зв'язку з ліквідацією **ВАТ «КОШМАНІВСЬКА СІЛЬСЬКО-ГОСПОДАРСЬКА МАШИНО-ТЕХНОЛОГІЧНА СТАНЦІЯ»** (код за ЄДРПОУ: 30131464, Полтавська обл. Машівський р-н, с. Кошманівка, вул. Жовтнева, 9), розмір статутного капіталу – 175 200 грн, кількість простих іменних акцій – 700 800 шт., номінальна вартість акції – 0,25 грн. Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій № 48/16/1/02 від 28.12.2002р., видане Полтавським територіальним управлінням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, втратило чинність - **розпорядження № 8/13-ПО-1-С від 17.05.2013 року.**

* * *

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, начальника Кримсько-

го територіального управління, на підставі п. 1.2 Розділу III Порядку скасування реєстрації випусків акцій та анулювання свідоцтв про реєстрацію випусків акцій, затвердженого рішенням ДКЦПФР від 30.12.98 р. № 222 (у редакції рішення ДКЦПФР від 14.07.2005 р. № 398), зупинено обіг акцій у зв'язку з реорганізацією **ПРАТ «КАР»** (98000, м. Судак, вул. Айвазовського, 21, код за ЄДРПОУ: 24864834) - **розпорядження № 7-КР-1-3 від 14.05.2013 року.**

НКЦПФР повідомляє про ліцензування на фондовому ринку

У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку видано ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку:

ПУБЛІЧНОМУ АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «КОМЕРЦІЙНИЙ БАНК «ЕКСПОБАНК» (01054, м. Київ, вулиця Дмитрівська, будинок 18/24, код за ЄДРПОУ: 09322299) ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв'язку із закінченням 17.05.2013 строку дії попередньо виданої ліцензії серії АВ № 507226 – **наказ № 285 від 14 травня 2013 року.**

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «І - БРОКЕР» (99007, м. Севастополь, проспект Генерала Острякова, будинок 1, код за ЄДРПОУ: 35541940) ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв'язку із закінченням 13.05.2013 строку дії попередньо виданої ліцензії серії АД № 034334 – **наказ № 284 від 14 травня 2013 року.**

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТАСК - БРОКЕР» (01033, м. Київ, вулиця Тарасівська, будинок 9; код за ЄДРПОУ: 34300570) ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв'язку із закінченням 08.05.2013 строку дії попередньо виданої ліцензії серії АВ № 397960 – **наказ 267 від 29 квітня 2013 року.**

У Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку **переоформлено ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку:**

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КІНТО, ЛТД» (код за ЄДРПОУ: 19263860) ліцензію серії АГ № 399162 від 10.09.2010 на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарної діяльності, а саме депозитарної діяльності зберігача цінних паперів, у зв'язку зі зміною місцезнаходження, а саме: 01034, м. Київ, вул. Лисенка/Ярославів Вал, 2/1 на 04053, м. Київ, Львівська площа, 8 Б – **наказ № 279 від 14 травня 2013 року.**

20.05. 2013 р.

01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, тел./факс: (044)254-23-77
E-mail: press@nssmc.gov.ua

При використанні вищевказаної інформації посилання на прес-службу НКЦПФР обов'язкове.

Центральний територіальний департамент Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

повідомляє про проведення конкурсу на заміщення вакантних посад:

- провідного спеціаліста відділу супроводження справ про правопорушення на ринку цінних паперів юридичного управління;

Кваліфікаційні вимоги. Повна вища освіта відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста. Стаж роботи за фахом в державній службі на посаді провідного спеціаліста не менше 1 року або стаж роботи

за фахом в інших сферах управління не менше 2 років. Післядипломна освіта у сфері управління: магістр державного управління за відповідною спеціалізацією

Приєм документів здійснюється (протягом 30 календарних днів з дня оголошення про проведення конкурсу) за адресою: **м. Київ, вул. Горького, 51, кім. 1205.**

Додаткова інформація щодо основних функціональних обов'язків, розміру та умов оплати праці надається за телефоном: 287-44-04.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ЗМІНИ ДО ПРОСПЕКТУ ЕМІСІЇ АКЦІЙ
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ІНТЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»
відкрите (публічне) розміщення

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішенням Наглядової ради ПАТ «ДКІФ «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ» Протокол б/н від 20.03.2013 р.
Голова Наглядової ради – Президент ПАТ «ДКІФ «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»
О.В. Машошин

I. Розділ 1. «Характеристика компанії з управління активами» Проспекту емісії акцій Фонду викласти у наступній редакції:

1. Характеристика компанії з управління активами:

- 1.1. Повне найменування: **Товариство з обмеженою відповідальністю Компанія з управління активами «Альпарі»** (далі за текстом - Компанія)
- 1.2. Скорочене найменування: **ТОВ КУА «Альпарі».**
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 33055360.
- 1.4. Місцезнаходження, номер телефону, факсу: 02105, м. Київ, пр. Миру, 15-А.
- 1.5. Номер телефону, факсу: 044 223 52 46.
- 1.6. Дата державної реєстрації компанії з управління активами та орган, що здійснив реєстрацію: 12.10.2004 р., Дніпровська районна у місті Києві Державна адміністрація.
- 1.7. Строк дії ліцензії на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами): з 15.01.2010 р. до 15.01.2015 р.
- 1.8. Відомості про посадових осіб компанії з управління активами:

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Пряме та/або опосередковане володіння часткою в статутному капіталі корпоративного інвестиційного фонду (відсотки щодо кожного)
1.	Костюк Оксана Дмитрівна	Директор	0,0
2.	Не передбачений	Головний бухгалтер	-
3.	Не обраний	Ревізор	-

2.14. Інформація про пов'язаних осіб корпоративного інвестиційного фонду (далі - КІФ)
Інформація про засновників, акціонерів та голову наглядової ради КІФ

Група	N з/п	Повне найменування юридичної особи - засновника, акціонера чи прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи - засновника, акціонера	Код за ЄДРПОУ юридичної особи - засновника, акціонера або реєстраційний номер облікової картки платника податків*	Місцезнаходження юридичної особи чи паспортні дані фізичної особи, щодо якої подається інформація	Частка в статутному капіталі КІФ, %
1	2	3	4	5	6
А		Акціонери - фізичні особи			
Б		Акціонери - юридичні особи			
	1	Публічне акціонерне товариство «БТА БАНК»	14359845	01032, м. Київ, вил. Жиланська, буд. 75	4,5883
	2	Відкрите акціонерне товариство Національна акціонерна страхова компанія «ОРАНТА»	00034186	01032, м. Київ, вил. Жиланська, 75	11,1613
	3	Публічне акціонерне товариство «Гранітна індустрія України»	33638482	01010, м. Київ, вил. Суворова, 4	9,9737
	4	Публічне акціонерне товариство «Гранітні будівельні матеріали»	35633203	83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 17Б	9,898
	5	Публічне акціонерне товариство «ЕКСПО НАФТА ПРОДУКТ»	35637061	83087, м. Донецьк, пл. Бакинських комісарів, буд. 6, оф. 1	9,9993
	6	Публічне акціонерне товариство «Науково-виробнича організація «Конструкційні матеріали»	35559277	83096, м. Донецьк, пров. 9-го Січня, 12	8,6000
	7	Публічне акціонерне товариство «Ясна Поляна»	33671839	83096, м. Донецьк, вил. Куйбишева, буд. 96	8,8900
	8	Приватне підприємство «МЕРІДІАН»	30540832	83007, м. Донецьк, вил. Путиловський Гай, буд. 16-А	9,9800
	9	Товариство з обмеженою відповідальністю «СТІФФ КОМПАНІ»	37544807	83057, м. Донецьк, вил. Севєродвінська, буд. 1, оф. 2	2,0500
	10	Товариство з обмеженою відповідальністю «Виробничо-торгова компанія «Стимул»	34414542	01021, м. Київ, вил. Грушевського, 28/2, Н.П.№43	8,4193
	11	Товариство з обмеженою відповідальністю «Едванс Лімітед»	37144244	01010, м. Київ, вил. Суворова, 4	2,4938
	12	Товариство з обмеженою відповідальністю «Прикладна електроніка»	30968750	01024, м. Київ, вил. Круглоуніверситетська, 14	9,9541
	13	Товариство з обмеженою відповідальністю «СІТІ БУТ»	37843044	83060, м. Донецьк, вил. Куйбишева, 143	0,1222
	14	Товариство з обмеженою відповідальністю «ТАЙМІНГ ГРУП»	37216926	83053, м. Донецьк, вил. Краснооктябрська, буд. 111, оф. 211	0,1400
	15	Публічне акціонерне товариство «Комерційний банк «СОЮЗ»	35574578	01010, м. Київ, вил. Суворова, 4	1,3300
	16	Товариство з обмеженою відповідальністю «ПРИОРИТЕТ ПРАВА ЛТД»	36982021	83014, м. Донецьк, вил. Ахтирська, буд. 8-А	2,4000
В		Голова Наглядової ради - Президент КІФ Машошин Олександр Вікторович	2725900235	Паспорт серії ВС № 388750, виданий Єнакієвським МВ УМВС України у Донецькій області 23.08.2000 р.	0
		Усього:			100,0

* Або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).

Інформація про пов'язаних фізичних осіб акціонерів, які володіють часткою, що становить не менше 20 % статутного капіталу КІФ

N з/п	Прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи - акціонера, членів її сім'ї та інших пов'язаних осіб	Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта фізичної особи - учасника акціонера КІФ (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті)	Символ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність*	Код за ЄДРПОУ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Повне найменування юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Місцезнаходження юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Частка в статутному капіталі пов'язаної особи, %
1	2	3	4	5	6	7	8
-	-	-	-	-	-	-	-

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі майна, а - аудиторі, і - інше господарське товариство (якщо частка особи чи групи пов'язаних з нею осіб у ньому не менше 20 %).

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Інформація про пов'язаних юридичних осіб, у яких беруть участь акціонери, які володіють часткою, що становить не менше 20 % статутного капіталу КІФ, - юридичні особи

N з/п	Повне найменування, код за ЄДРПОУ акціонера КІФ	Символ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність*	Код за ЄДРПОУ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Повне найменування юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Місцезнаходження юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Частка в статутному капіталі, %
1	2	3	4	5	6	7
-	-	-	-	-	-	-

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі майна, а - аудиторі, і - інше господарське товариство (якщо частка особи в ньому не менше 20 %).

Інформація про осіб, які володіють не менше 20 % статутного капіталу юридичних осіб - акціонерів, які володіють часткою, що становить не менше 20 % статутного капіталу КІФ

N з/п	Повне найменування, код за ЄДРПОУ юридичної особи - акціонера КІФ	Код за ЄДРПОУ юридичної особи або реєстраційний номер облікової картки платника податків фізичної особи - учасника акціонера КІФ*	Повне найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи - учасника акціонера КІФ	Місцезнаходження юридичної особи або паспортні дані фізичної особи - учасника акціонера КІФ	Частка в статутному капіталі акціонера КІФ, %
1	2	3	4	5	6
-	-	-	-	-	-

* Або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті).

Інформація про юридичних осіб, у яких КІФ бере участь

N з/п	Код за ЄДРПОУ КІФ	Символ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність*	Код за ЄДРПОУ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Повне найменування юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Місцезнаходження юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Частка в статутному капіталі юридичної особи, %
1	2	3	4	5	6	7
1	34730109	-	-	-	-	-

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі майна, а - аудиторі, і - інше господарське товариство (якщо частка особи в ньому не менше 20 %).

Інформація про пов'язаних осіб голови та членів наглядової ради КІФ

N з/п	Прізвище, ім'я, по батькові голови та членів наглядової ради КІФ та членів його (їх) сім'ї	Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія та номер паспорта фізичної особи - (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті)	Символ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність*	Код за ЄДРПОУ юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Повне найменування юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Місцезнаходження юридичної особи, щодо якої існує пов'язаність	Частка в статутному капіталі пов'язаної особи, %	Посада у пов'язаній особі
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	Машошин Олександр Вікторович	2725900235	і	34730109	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ІНВЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»	01010, м. Київ, вул. Суворова, 4	0	Голова Наглядової ради-Президент
			і	38355418	Товариство з обмеженою відповідальністю «Торгівельна компанія «Акрос»	83058, м. Донецьк, вул. Сеченова, 31	0	Директор
2	Чекмарьов Олександр Сергійович	3159703859	і	34730109	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ІНВЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»	01010, м. Київ, вул. Суворова, 4	0	Член Наглядової ради
3	Лазаренко Олег Олександрович	3084115234	і	34730109	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ІНВЕРВАЛЬНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»	01010, м. Київ, вул. Суворова, 4	0	Член Наглядової ради
			і	38489009	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «АЛЬПАРІ ФАКТОР ФІНАНС»	01024, м. Київ, вул. Круглоуніверситетська, 14	0	Голова Наглядової ради - Президент
			і	30540832	ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «МЕРІДІАН»,	83007, Донецька обл., м. Донецьк, вул. Путилівський гай, буд. 16-А	100	Директор

* Т - торговці цінними паперами, р - реєстратори, к - компанії з управління активами інституційних інвесторів, д - депозитарії, з - зберігачі, о - організатори торгівлі, н - незалежні оцінювачі майна, а - аудиторі, і - інше господарське товариство (якщо частка особи чи групи пов'язаних з нею осіб у ньому не менше 20 %).

V. п 2. «Характеристика корпоративного інвестиційного фонду» Проспекту емісії акцій Фонду доповнити пп. 2.15 «Інформація про засновників корпоративного інвестиційного фонду» наступного змісту:

2.15. Інформація про засновників корпоративного інвестиційного фонду:

ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СПЕЦПРОМСЕРВІС», код за ЄДРПОУ 30277707, місцезнаходження: 83023, м. Донецьк, вул. Сеченова, 31.

Директор ТОВ КУА «Альпарі»
Голова Наглядової ради - Президент ПАТ «ДІКІФ «СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ»
Директор ТОВ «Прайм Аудит»
Начальник Відділу депозитарної діяльності ПАТ «ПУМБ»

О.Д. Костюк
О.В. Машошин
Р.С. Кушнір
Н.І. Герман

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

який йдеться у параграфі "Підстава для висловлення умовно-позитивної думки" отримані аудиторські докази є достатньою та відповідною основою для висловлення умовно-позитивної аудиторської думки про відповідність дійсного фінансового стану результатів діяльності Публічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ" за 2012 рік, складений Товариством. Аудитор висловлює думку, що фінансова звітність Публічного акціонерного товариства "КРИМХЛІБ" в усіх суттєвих аспектах достовірно та повно подає фінансову інформацію про Товариство станом на 31.12.2012 р. згідно з нормативними вимогами щодо організації бухгалтерського обліку і звітності в Україні, а також згідно з визначеною концептуальною основою фінансової звітності та відповідно вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності. Фінансова звітність складена на основі дійсних облікових оцінок. В ході перевірки Аудитор не отримав сві-

доцтв щодо існування загрози безперервності діяльності Товариства.

11. Інформація щодо дати розміщення повного тексту річної інформації в Електронній системі комплексного розкриття інформації

Повний текст річної інформації в Електронній системі комплексного розкриття інформації розкрито 08.05.2013 р.

12. Підпис

12.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність наведеної інформації.

12.2. Найменування посади

Генеральний директор **Редька Андрій Іванович**,
17.05.2013 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості. 1.1. Повне найменування емітента:

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«КАБЕЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА СИСТЕМА»**

1.2. Організаційно-правова форма емітента: Приватне акціонерне товариство

1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 23284974

1.4. Місцезнаходження емітента: 69002, Запорізька область, м. Запоріжжя, пр. Леніна, 77

1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: 0612804540, 0612804541

1.6. Електронна поштова адреса емітента: zat23284974@estock.com.ua

1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.kts.prat.ua

1.8. Вид особливої інформації: **Відомості про зміну складу посадових осіб емітента**

2. Текст повідомлення

Посадова особа Головного бухгалтера Фокіна Валерія Валеріївна (фізична особа не надала згоди на розкриття паспортних даних) звільнена з посади 20.05.2013 року (дата складання повноважень з 21.05.2013 року); частка у статутному капіталі емітента, належна особі - 0%; на посаді особа перебувала 3 роки і 6 місяців; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має. Орган, що прийняв рішення про звільнення - Директор, причина прийняття цього рішення: відмова від продовження роботи внаслідок зміни істотних умов праці; підстави: Наказ Директора №39К від 20.05.2013 року. Замість звільненої посадової особи на посаду Головного бухгалтера нікого не призначено.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

3.2. Найменування посади: **Директор Білозуб Геннадій Анатолійович** М.П. 20.05.2013

**ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ПЛЕМЗАВОД ШЛЯХОВИЙ»**

повідомляє про скликання загальних зборів акціонерів, які відбудуться **21 червня 2013 року о 12.00** за адресою: **Миколаївська обл., Доманівський р-н, с. Маринівка, офіс товариства**. Реєстрація акціонерів відбудеться 21 червня 2013 року з 11.00 до 11.45 за місцем проведення зборів. Учасникам зборів при собі мати паспорт, представникам акціонерів - паспорт та доручення. Перелік акціонерів, які мають право участі у загальних зборах, складено станом на 17 червня 2013 р. станом на 24.00 годину.

Порядок денний:

1. Обрання лічильної комісії, голови та секретаря загальних зборів товариства.

2. Затвердження звіту про обмін акцій ВАТ «Племзавод Шляховий» на частки у статутному капіталі ТДВ «Племзавод Шляховий».

3. Затвердження передавального акту ВАТ «Племзавод Шляховий».

4. Створення Товариства з додатковою відповідальністю «Племзавод Шляховий» внаслідок реорганізації ВАТ «Племзавод Шляховий» шляхом перетворення. Визначення розміру та порядку формування Статутного капіталу ТДВ.

5. Затвердження Статуту ТДВ «Племзавод Шляховий».

6. Обрання Директора та ревізора ТДВ.

7. Державна реєстрація ТДВ «Племзавод Шляховий».

З матеріалами щодо порядку денного можна ознайомитися за місцем знаходження товариства у робочі дні з 9.00 до 16.00. Відповідальна особа - Чернюк С.Б.

Довідки за телефоном: (05152) 9-36-32.

Комісія з реорганізації ВАТ «Племзавод Шляховий»

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ПЕРШИЙ ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ
ЗАВОД"**

1. Загальні відомості

Повне найменування	Публічне акціонерне товариство "Перший Дніпропетровський авторемонтний завод"
Організаційно-правова форма	Публічне акціонерне товариство
Код за ЄДРПОУ	05521962
Місцезнаходження	49089, м. Дніпропетровськ, вул. Автотранспортна, буд. 5
Телефон/ факс	(056) 790-44-02
Електронна поштова адреса	darz-1@ukr.net
Адреса сторінки в мережі інтернет	darz-1.pat.ua
Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Публічне акціонерне товариство "Перший Дніпропетровський авторемонтний завод" повідомляє, що 08 травня 2013 р. Загальними зборами акціонерів, прийняте рішення про переобрання членів Наглядової ради Товариства на підставі Протоколу № 2 від 08.05.2013 р.:

- звільнити з посади члена Наглядової ради - фізичну особу Мазур Надію Петрівну, паспорт НВ № 119335, виданий Ізяславським РВ УМВС України в Хмельницькій обл. 18.06.2002 р., яка перебувала на посаді з 25.09.2007 р. Акціями Товариства не володіє. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

- призначити на посаду члена Наглядової ради - фізичну особу Анісімова Віктора Петровича, паспорт АМ № 988235, виданий Красногвардійським РВ УМВС України в Дніпропетровській обл. 02.07.2002 р. Особа призначена на строк - 3 роки. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,12%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, займає посаду директора ДП "ДніпроКрАЗ" ВАТ ДАРЗ №1.

3. Підпис

3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор Назарков Костянтин Петрович

**ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ
(багатоканальний):****(044) 586-43-94**

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента: **ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО**

«СЕВАСТОПОЛЬСЬКИЙ ХОЛОДОКОМБІНАТ» 1.2. Організаційно-правова форма: акціонерне товариство 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 01556478 1.4. Місцезнаходження: 99040, м. Севастополь, вул.Індустріальна, 16 1.5. Міжміський код та телефон, факс емітента: (0692)48-97-15 1.6. Електронна поштова адреса: sevnhk@mail.ru 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації sevhlad.com.ua 1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну власників акцій, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій.

2. Текст повідомлення

За даними зведеного облікового реєстру, отриманого емітентом 16.05.2013р., відбулися зміни у складі осіб, яким належать 10 і більше відсотків голосуючих акцій, а саме: розмір пакету акцій фізичної особи, який складав 603458 акцій збільшився на 12 040 акцій, та становить з урахуванням змін 10,19% від статутного капіталу товариства.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова комісії з припинення

В.І.Салтиков

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Шановний акціонер,

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ТЕПЛИЧНИЙ КОМПЛЕКС «ЗОРЯ»**

повідомляє, що **21 червня 2013 року о 18 год. 00 хв.** відбудуться позачергові Загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Тепличний комплекс «Зоря» (місцезнаходження Товариства: 35314, вул.Польова, 1, с.Зоря, Рівненський район, Рівненська область), за адресою: **Рівненська область, Рівненський район, с. Зоря, вул. Польова, 1 (актовий зал в будівлі контори)**. Реєстрація акціонерів буде проходити з 17 год. 30 хв. до 18 год. 00 хв. в день проведення зборів за переліком акціонерів, які мають право на участь у позачергових Загальних зборах складеним на дату – 17 червня 2013 року.

Перелік питань, що виносяться на голосування на позачергових Загальних зборах (Порядок денний):

- Обрання голови і секретаря зборів.
- Про вчинення Товариством значних правочинів.
- Про затвердження договорів та рішень.

Для реєстрації на позачергових Загальних зборах акціонери – фізичні особи повинні мати при собі паспорт (інші документи, що посвідчують особу), представники – документ на підтвердження їх повноважень.

Для ознайомлення з матеріалами під час підготовки до позачергових Загальних зборів необхідно звертатись за адресою: Рівненська область, Рівненський район, с. Зоря, вул. Польова, 1, приймальня Директора, щодня (в робочі дні) до 21 червня 2013 року, з 9 год. 00 хв. до 13 год. 00 хв. (відповідальна особа – Сич Антоніна Олександрівна). Акціонери – фізичні особи повинні мати при собі паспорт (інші документи, що посвідчують особу), представники – документ на підтвердження їх повноважень та паспорт. Пропозиції щодо порядку денного приймаються за адресою: Рівненська область, Рівненський район, с. Зоря, вул. Польова, 1, приймальня Директора. **Директор ПРАТ «Тепличний комплекс «Зоря» Сич А.О.**

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «РИНОК «ОБОЛОНЬ»

- Загальні відомості
 - Повне найменування емітента Приватне акціонерне товариство «РИНОК «ОБОЛОНЬ»
 - Організаційно-правова форма емітента Приватне акціонерне товариство
 - Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента 05588015
 - Місцезнаходження емітента 04214, м. Київ, вул. Героїв Дніпра, буд. 41
 - Міжміський код, телефон та факс емітента (44) 4140501 (44) 4140501
 - Електронна поштова адреса емітента obolon@emitent.org.ua
 - Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації obolon.emitent.org.ua
- Вид особливої інформації **Зміна складу посадових осіб емітента**

2. Текст повідомлення

Наказом генерального директора ПРАТ «РИНОК «ОБОЛОНЬ» №26-к від 17.05.2013 року прийнято рішення про звільнення з 20.05.2013 р. з посади головного бухгалтера ПРАТ «РИНОК «ОБОЛОНЬ» Соловищук Катерини Логінівни. Особу звільнено за власним бажанням на підставі поданої заяви від 15.05.2013 року. Непогашеної судимості за корисливі і посадові злочини та заборони обіймати певні посади та/або займатись певною діяльністю особа не має. Простими іменними акціями Товариства не володіє. Згоди на розкриття паспортних даних не надано. Соловищук Катерина Логінівна перебувала на посаді головного бухгалтера з 23.10.1996 року. Зміни у персональному складі посадових осіб обґрунтовані вимогами чинного законодавства та виробничою необхідністю. Замість звільненої з посади головного бухгалтера Соловищук Катерини Логінівни станом на 17.05.2013 року нікого не призначено.

3. Підпис.

Генеральний директор Зінковський Віктор Олександрович підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

Додаток 2

до Положення про розкриття інформації емітентами акцій та облігацій підприємств, які знаходяться у лістингу організатора торгівлі
Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«СТОЛИЦЯ-ІНВЕСТ-СЕРВІС»****1. Загальні відомості**

1.1. Повне найменування емітента	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СТОЛИЦЯ-ІНВЕСТ-СЕРВІС»
1.2. Організаційно-правова форма емітента	Товариство з обмеженою відповідальністю
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	34530189
1.4. Місцезнаходження емітента	01021, Київ, вул.М.Грушевського, б.28/2, н.п. 43
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента	(044) 499-26-93 (044) 499-26-83
1.6. Електронна поштова адреса емітента	tvv@nelgilin.kiev.ua
1.7. Веб-сайт емітента	http://sis.emitants.net.ua/ua/
1.8. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	-

Інформація про факти лістингу/делістингу цінних паперів на фондовій біржі

№ з/п	Дія (лістинг/делістинг або зміна рівня лістингу)	Найменування фондової біржі	Дата дії	Вид цінних паперів, щодо яких вчинена дія	Номінальна вартість цінних паперів, щодо яких вчинена дія (тис. грн)	Кількість цінних паперів, щодо яких вчинена дія (шт.)	Частка від розміру статутного капіталу, яку складають цінні папери, щодо яких вчинена дія (відсотки)	Дата реєстрації випуску цінних паперів, щодо яких вчинена дія	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску цінних паперів, щодо яких вчинена дія	Найменування органу, що здійснив державну реєстрацію випуску цінних паперів, щодо яких вчинена дія	Тип, форма існування цінних паперів, щодо яких вчинена дія
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1	Лістинг	ПАТ «Фондова біржа ПФТС»	16.05.2013	Облігації підприємств	50000	50000	84.15	13.12.2012	293/2/12-Т	Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку	Дисконтні, іменні, серія "А", бездокументарна

3. Підпис. 3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься в повідомленні.

3.2. Директор ТОВ «СТОЛИЦЯ-ІНВЕСТ-СЕРВІС» Слупський Юрій Олексійович 20.05.13р.

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

**ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«МИРГОРОДСЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРІВ «КАЛИНКА»»**

1. Загальні відомості. 1.1 Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МИРГОРОДСЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРІВ «КАЛИНКА»»

- Організаційно-правова форма емітента: Приватне акціонерне товариство
- Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00377041
- Місцезнаходження емітента: 37601, Полтавська обл., м. Миргород, вулиця Багачанська, 2
- Міжміський код, телефон та факс емітента: +380535541058 +380535541072
- Електронна поштова адреса емітента: kalinka@emitent.org.ua
- Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: http://kalinka.emitent.org.ua/

1.8 Вид особливої інформації: Зміна складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення: Відповідно до наказу №53-К від 17.05.2013 року директора приватного акціонерного товариства «МИРГОРОДСЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРІВ «КАЛИНКА»» (далі - Товариство), звільнено з посади головного бухгалтера Товариства Костюченко Людмила Григорівну, паспорт серії КН №908160, виданий 17.05.1999 року РВ ПМВУ УМВС України Полтавської обл. Підстава звільнення - п. 4 ст. 40 КЗпП України. Костюченко Людмила Григорівна частково в Статутному капіталі Товариства не володіє. Зміни у персональному складі посадових осіб обґрунтовані виробничою необхідністю. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини Костюченко Людмила Григорівна не має. Костюченко Людмила Григорівна перебувала на посаді головного бухгалтера Товариства з 28.12.2011 року (наказ про прийняття на роботу №259 від 28.12.2011 року). Замість звільненої особи на посаду головного бухгалтера нікого не призначено.

3. Підпис. **Директор Ставицький Олексій Петрович** підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

**ВІДКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АСКОЛЬД»
ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВТРАТУ СВІДОЦТВА**

Відкрите акціонерне товариство «Аскольд» повідомляє про те, що

втрачене свідоцтво про реєстрацію випуску акцій за №663/10/1/10 від 16 листопада 2010 року вважати не дійсним.

Голова правління

В.К.Стогнієнко

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«КИЇВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«УКРПРОДКОНТРАКТ»**

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство «Київське автотранспортне підприємство «Укрпродконтракт»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Публічне акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 05415608
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 02140, м. Київ, вул. Ревуцького, 56
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: (044) 569-95-97
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: info@uprk.com.ua
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: <http://www.ilta.ua/ru/centers/revuyskogo>
- 1.8. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Загальними зборами акціонерів ПАТ «КАТП «Укрпродконтракт», що відбулися 16.05.2013 року, прийнято рішення про зміни в персональному складі посадових осіб (протокол № 16-05/2013-1 від 16.05.2013 року).

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Ржанова Олексія Михайловича (паспорт: серія СН № 248320, Виданий: Ватутінським РУГУ МВС України в м. Києві 16 липня 1998 р.), частково у Статутному капіталі Товариства не володіє, перебував на посаді 3 роки;

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Сторожук Ларису Леонідівну (паспорт: серія: СН № 904012, Виданий: Ватутінським РУГУ МВС України в м. Києві 20 серпня 1998 р.), частково у Статутному капіталі Товариства не володіє, перебувала на посаді 3 роки;

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Захарову Оксану Володимирівну (паспорт: серія СН № 799593, виданий Радянським РУГУ МВС України в м. Києві 18 квітня 1998 р.), частково у Статутному капіталі Товариства не володіє, перебувала на посаді 3 роки;

ЗВІЛЬНЕНО з посади члена Ревізійної комісії Сосина Вадима Васильовича (паспорт: серія СО № 103312, виданий Залізничним РУГУ МВС України в м. Києві 20 квітня 1999р.), який володіє 0,000% (30 шт. акцій) у Статутному капіталі Товариства, перебував на посаді 3 роки;

Посадові особи емітента судимості за корисливі та посадові злочини не мають.

Нових призначень на посади Голови та Членів Ревізійної комісії Товариства не було у зв'язку з ліквідацією Ревізійної комісії як органу Товариства, про що прийняте рішення Загальними зборами акціонерів Товариства щодо внесення змін до Статуту Товариства.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління

Марченко Олексій Васильович

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
“ОТП БАНК”**

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні Відомості

1.1. Повне найменування:	Публічне акціонерне товариство "ОТП Банк"
1.2. Організаційно-правова форма:	Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ:	21685166
1.4. Місцезнаходження:	01033, місто Київ, вул. Жилиняська, буд. 43
1.5. Міжміський код, телефон та факс:	тел. 0444900564, факс. 0444956083
1.6. Електронна поштова адреса:	Custody@otpbank.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет:	http://www.otpbank.com.ua/about/informations/annual_reports/reports-ssmnk.php
1.8. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст Повідомлення:

АТ «ОТП Банк» повідомляє, що відповідно до Наказу №1816/13-01К від 30.04.2013 р. на посаду Головного бухгалтера АТ «ОТП Банк» з 15.05.2013 р. призначено Дюбу Наталю Федорівну (СН 816090, виданий Печерським РУ ГУ МВС України в м. Києві 23.05.1998 р.).

Дюба Наталя Федорівна заступає на посаду після надання письмової згоди на це Національним банком України.

Наталя Федорівна отримала вищу освіту в Київському національному економічному університеті за спеціальністю «бухгалтерський облік». В 1994 році Дюба Н.Ф. почала свою кар'єру у ВАТ «Банк Надра». Останні два роки Наталя Федорівна обіймала посаду Головного бухгалтера та Члена Правління АТ «БМ Банк». Її загальний трудовий стаж у банківській сфері налічує 19 років.

Дюба Н.Ф. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, часткою у статутному капіталі не володіє.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що містяться у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління

Тамаш Хак-Ковач

Начальник

Депозитарного відділу

Супрун Андрій Володимирович

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ЧЕРВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК»**

Повідомлення про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

- 1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ЧЕРВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК»
- 1.2. Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 00372374
- 1.4. Місцезнаходження емітента: 08652, с. Ковалівка, Леніна, 8
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента: 0457178127, 0457178127
- 1.6. Електронна поштова адреса емітента: zina_cuk@ukr.net
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: cukrovuk75.emitants.net.ua
- 1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідного до вимог розділу III цього Положення: Зміна складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Рішення про звільнення прийнято виконавчим директором ПАТ «Червонський цукровик» 16.05.2013 р. Звільнення посадової особи виконано на підставі Наказу № 41 від 16.05.2013.

Посадова особа Микитич Зінаїда Іванівна (Паспорт: ВМ № 698494 вид. 31.07.2009 р. Андрушівський РВ УМВС України в Житомирській обл.), яка займала посаду Головного бухгалтера, звільнена. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, протягом якого особа перебувала на посаді: з 18.07.2012 по 16.05.2013.

Рішення про призначення прийнято виконавчим директором ПАТ «Червонський цукровик» 16.05.2013 р. Призначення посадової особи виконано на підставі Наказу № 42 від 16.05.2013 р.

Посадова особа Марусич Надія Володимирівна (Паспорт: серія ВМ № 289149 виданий 27.01.1997 р. Андрушівським РВ УМВС України в Житомирській обл.) призначена на посаду Головного бухгалтера. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Строк, на який призначено особу: безстроково. Інші посади, які обіймала особа протягом своєї діяльності: з 08.06.2000 рахівник та з 10.09.2003 бухгалтер ВАТ «Червонський цукровик». Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: нуль акцій.

3. Підпис

Виконавчий директор Зінчук Сергій Олександрович підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ АВТОБУСНИЙ ПАРК»**

ПОВІДОМЛЕННЯ

про виникнення особливої інформації про емітента

1. Загальні відомості

1.1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство «Білоцерківський автобусний парк»
1.2. Організаційно-правова форма емітента	Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	05538721
1.4. Місцезнаходження емітента	09109, Київська область, м. Біла Церква, вул. Сухоярська, б.18
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента	0456365412
1.6. Електронна поштова адреса емітента	bcavtopark@emitants.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.bc-avtopark.org.ua
1.8. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 2 розділу II або інформація про іпотечні цінні папери відповідного до вимог розділу III цього Положення.	Рішення про зміну складу посадових осіб емітента

2. Текст повідомлення

Наказом ПАТ «Білоцерківський автобусний парк» № 15-к від 18.05.2013 р. - звільнено з посади виконуючого обов'язків головного бухгалтера Вітер Світлану Володимирівну, паспорт серії СК №641562, виданий Миським відділом №2 Білоцерківського МУГУ МВС України в Київській області 24.10.1997 року, за власним бажанням. Посадова особа перебувала на посаді з 02.04.2013 року. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, частки у статутному капіталі Товариства не має.

- призначено на посаду головного бухгалтера Недоступ Оксана Петрівна, паспорт серії НВ № 347986, виданий Нетішинським МВ УМВС України в Хмельницькій області 21.06.2005 року. Посадова особа призначена безстроково, протягом своєї діяльності обіймала посади: заступника головного бухгалтера, бухгалтера, головного бухгалтера. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає, частки у статутному капіталі Товариства не має.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Директор

Акопджанян Роман Драстаматович

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ВІЛЬХОВАТКА»

Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство «ВІЛЬХОВАТКА». Організаційно-правова форма емітента: Акціонерне товариство. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 19463346. Місцезнаходження емітента: 63212, Харківська обл., Нововодолазький р-н, с.Вільхovatка, вул. Леніна, буд.1. Телефон керівника емітента: (5740)68301. Електронна поштова адреса: olha@ассертor.com.ua. Адреса сторінки в мережі Інтернет: <http://agros.in.ua/ua/corpinfo/osobl>. Вид інформації: Відомості про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій. Дата здійснення дії: 16.05.2013р. Текст повідомлення: Згідно даних зведеного облікового реєстру власників іменних цінних паперів, який отримано від депозитарію 16.05.2013 року, пакет акцій, що належить «Фізичній особі» у кількості 28 250 штук, що дорівнює 94,17% статутного капіталу Товариства, зменшився та складає на дату вчинення події менш 10% статутного капіталу Товариства. ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НОРМА», 63231, Харківська обл., Нововодолазький район, с. Деревівка, вул. Свердлова, буд.1, яке володіло менш 10% голосуючих акцій, придбало пакет акцій та володіє на дату вчинення події акціями у кількості 28 249 шт., що дорівнює 94,16% статутного капіталу Товариства. Особа, вказана нижче, підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства: Голова Правління Бутенко Владислав Анатолійович.

ПРАТ ПМТЗ «ХЕРСОНРЕСУРСИ»

скликає загальні збори акціонерів **25.06.13 о 10.00** за адресою: **м.Херсон, Миколаївське шосе, 4 км, оф.112 з таким порядком денним:**

- 1.Звіт про результати діяльності за 2012р.
- 2.Звіт наглядової ради, звіт та висновки ревкомісії.
- 3.Затвердження річного звіту, балансу і порядку покриття збитків за 2012р.
- 4.Про попереднє схвалення значних правочинів.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у зборах – 19.06.13. З матеріалами зборів можна ознайомитись у робочий час у приймальні. Реєстрація учасників зборів 25.06.13 з 09.00 до 09.50 за зазначеною адресою. При собі мати паспорт, довіреним особам – паспорт та довіреність.

Основні показники фінансово-господарської діяльності (тис. грн.) (період звіту/поперед.): Усього активів 2037/2466. Основні засоби 1346/1404. Запаси 27/22. Сумарна дебіторська заборгованість 252/254. Грошові кошти та їх еквіваленти 16/39. Нерозподілений прибуток -562/20. Власний капітал 1106/1688. Статутний капітал 294/294. Довгострокові зобов'язання 466/0. Поточні зобов'язання: 465/778. Збиток -582/-430. Чисельність працівників 23/45.

Відомості

про зміни в складі посадових осіб
ПРАТ ПМТЗ «ХЕРСОНРЕСУРСИ»

Найменування: Приватне акціонерне товариство Підприємство матеріально-технічного забезпечення «Херсонресурси», ЄДРПОУ 19221790, адреса 73034, м.Херсон, Миколаївське шосе, 4км, т/ф: 0552372467, E-mail: 189_herres@atrep.com.ua, сайт: khresursi.ks.ua. Назвом т.в.о. директора від 20.05.13 звільнена головбух Сердюк Наталя Олексіївна, перебувала на посаді з 03.07.12, акціями АТ не володіє. Згоди на оприлюднення паспортних даних не отримано. На посаду замість звільненої особи нікого не призначено Т.в.о. директора Лучко Дмитро Васильович підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що несе відповідальність згідно з законодавством.

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ
ФОНД «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ - ФОНД АКЦІЙ»

Інформація про діяльність станом на 31.12.2012 року
Інформація про пайовий інвестиційний фонд

Повне найменування інвестиційного фонду	Закритий недиверсифікований пайовий інвестиційний фонд «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ - ФОНД АКЦІЙ»
Реєстраційний код за ЄДРПІ	2321594
Повне найменування компанії з управління активами	Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»
Серія та номер ліцензії на право провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами)	АГ 579781
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ компанії з управління активами	34486135
Код території за КОАТУУ компанії з управління активами	8039100000
Територія (область) компанії з управління активами	м.Київ
Місцезнаходження компанії з управління активами	м.Київ, вул. Б.Хмельницького, буд.19-21
Дата реєстрації випуску інвестиційних сертифікатів	10.05.2011
Номер свідоцтва про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів	№ 2119
Найменування органу, що зареєстрував випуск	ДКЦПФР
Форма існування	бездокументарна
Форма випуску	іменні
Спосіб розміщення випуску	прилюдна
Номінальна вартість одного інвестиційного сертифікату	1 000,00
Загальна кількість інвестиційних сертифікатів (штук)	100 000

Інформація про юридичних осіб, які обслуговують пайовий інвестиційний фонд

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	Юридична особа відповідно до переліку	Найменування	Назва, номер та серія документа, що підтверджує повноваження особи	Місцезнаходження
35917889	депозитарій	ПрАТ «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів»	АВ № 498004	04107, м.Київ, вул.Тропініна, 7-Г
34486135	компанія з управління активами	ТОВ «КУА «Інвестиційний капітал Україна»	АГ № 579781	01030, м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, 19-21
35649564	торговець цінними паперами	ТОВ «Інвестиційний капітал Україна»	АВ № 440398	01030, м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, 6.19-21
32237449	аудиторська компанія	ТОВ «АФ «Фінекс-Аудит»	3095	61024, м.Харків, вул. Чайковського, буд.5/7/9, кв.2
31902816	незалежний оцінювач майна	ТОВ «Канзас»	13965/12	04210, м.Київ, пр-т Героїв Сталінграду, 8, корп.3, офіс 71
09807750	зберігач	АТ «УкрСиббанк»	АВ № 507201	61050, м.Харків, пр.Московський, 60

Інформація про діяльність Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного фонду «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ - ФОНД АКЦІЙ» станом на 31.12.2012 року оприлюднена 29.04.2013р., адреса <http://stockmarket.gov.ua/db/kua/yearreports/817/show>

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ДОНЕЦЬКИЙ ЗАВОДОБУДІВНИЙ КОМБІНАТ»!

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДОНЕЦЬКИЙ ЗАВОДОБУДІВНИЙ КОМБІНАТ», місцезнаходження: юридична адреса – 83030, м. Донецьк, вул. Баумана, буд. 1 «Г»

Повідомляємо Вам, що **21.06.2013р. о 07.30 годині** відбудуться позачергові загальні збори акціонерів за адресою: **83024, м. Донецьк, вул. Ревякіна, буд. 20 «в», перший поверх, актовий зал.**

Реєстрація акціонерів буде тривати з 7.00 години до 7.30 години. При собі мати паспорт або інший документ, який засвідчує Вашу особу. Представникам акціонерів мати при собі доручення, оформлені у відповідності з діючим законодавством України.

Перелік акціонерів, яким направляється письмове повідомлення про проведення позачергових загальних зборів, складений станом на 24.04.2013р.

Перелік акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах, складений станом на 24 годину 17.06.2013р.

Ознайомитись з документами, що стосуються порядку денного, можна за адресою: м. Донецьк, вул. Баумана, 1 «Г», 3-тій поверх, приймальня, з 21.05.2013р. (з

понеділка по п'ятницю з 9.00 години до 10 години). Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами – економіст (Немкова Ольга Володимирівна).

Порядок денний:

1. Обрання членів лічильної комісії.
2. Відкликання членів ревізійної комісії (дострокове припинення їх повноважень).
3. Обрання членів ревізійної комісії.
4. Відкликання членів Наглядової ради Товариства (дострокове припинення їх повноважень).
5. Обрання членів Наглядової ради Товариства.
6. Затвердження умов цивільно-правових договорів (контрактів), що укладатимуться з членами Наглядової ради, обрання особи, яка уповноважується на підписання договорів (контрактів) з членами Наглядової ради.

Виконавчий орган ПУАТ «ДЗБК»

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

**Шановні акціонери
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
"СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ФОРТЕ ЛАЙФ"!**

Наглядова рада Приватного акціонерного товариства "Страхова компанія "ФОРТЕ ЛАЙФ" (надалі - Товариство, код ЄДРПОУ 33940722, адреса місцезнаходження 01001, м.Київ, вул.Михайлівська, 24/11-13В) повідомляє про скликання позачергових загальних зборів, які відбудуться **21.06.2013 року о 10-00** за адресою:
м. Київ, вул. Павловська, 17, 3 під'їзд, 2 поверх (зала засідань Товариства).
Реєстрація відбудеться з 09-15 по 09-45 за місцем проведення зборів.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ**(ПЕРЕЛІК ПИТАНЬ ЩО ВИНОСЯТЬСЯ НА ГОЛОСУВАННЯ):**

1. Про обрання лічильної комісії.
2. Про обрання голови та секретаря зборів.
3. Про затвердження регламенту зборів та порядку голосування на зборах.
4. Про збільшення розміру статутного капіталу АТ "СК "ФОРТЕ ЛАЙФ" шляхом приватного розміщення додаткових акцій існуючої номінальної вартості за рахунок додаткових внесків.
5. Про прийняття рішення про приватне розміщення акцій АТ "СК "ФОРТЕ ЛАЙФ" та затвердження рішення про приватне розміщення акцій Товариства.
6. Про затвердження переліку інвесторів, серед яких передбачено розміщення акцій, щодо яких прийнято рішення про приватне розміщення.
7. Про визначення уповноваженого органу АТ "СК "ФОРТЕ ЛАЙФ", якому надаються повноваження: прийняття рішення про дострокове закінчення приватного розміщення акцій (у разі якщо запланований обсяг акцій буде розміщено достроково та повністю оплачено); затвердження результатів приватного розміщення акцій; прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; повернення внесків, унесених в оплату за акції, у разі не затвердження у встановлені законодавством строки результатів приватного розміщення акцій органом емітента, уповноваженим приймати таке рішення, або у разі невнесення (не затвердження) у встановлені законодавством строки змін до статуту, пов'язаних із збільшенням статутного капіталу акціонерного товариства з урахуванням результатів розміщення акцій, або у разі прийняття рішення про відмову від розміщення акцій; письмового повідомлення кожного акціонера, який має переважне право на придбання розміщуваних акціонерним товариством акцій, про можливість реалізації такого права та опублікування повідомлення про це в офіційному друкованому органі.
8. Про визначення уповноважених осіб АТ "СК "ФОРТЕ ЛАЙФ", яким надаються повноваження: отримувати від акціонерів письмові підтвердження про відмову від використання свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийняте рішення про розміщення (у разі якщо це передбачено умовами приватного розміщення акцій); проводити дії щодо забезпечення реалізації акціонерами свого переважного права на придбання акцій, стосовно яких прийнято рішення про розміщення; проводити дії щодо здійснення обов'язкового викупу акцій у акціонерів, які реалізують право вимагати здійснення викупу акціонерним товариством належних їм акцій.

Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах 17.06.2013 р. Порядок ознайомлення акціонерів з матеріалами та документами щодо питань порядку денного зборів: з матеріалами та проектами документів можна ознайомитись в день проведення зборів за місцем проведення зборів, а також у робочі дні з понеділка по п'ятницю з 10-00 по 16-00 год., за адресою 01001, м. Київ, вул. Павловська, 17, 3 під'їзд, 2 поверх (зала засідань Товариства), звернувшись із заявою складеною у довільній формі. Особа відповідальна за ознайомлення акціонерів з матеріалами - Сутирін Валентин Валерійович.

Для участі в зборах необхідно мати: документ, що посвідчує особу акціонера або довірену особу (паспорт); довіреність на право участі в зборах для повноважених представників акціонерів, оформлену відповідно до чинного законодавства. Телефон для довідок: (044) 591-19-58

**ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ"**

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИНИКНЕННЯ ОСОБЛИВОЇ ІНФОРМАЦІЇ ПРО ЕМІТЕНТА

1.1. Повне найменування емітента	Публічне акціонерне товариство "ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ"
1.2. Організаційно-правова форма емітента	Публічне акціонерне товариство
1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента	36470620
1.4. Місцезнаходження емітента	01135 м. Київ, вул. В'ячеслава Чорновола, 25
1.5. Міжміський код, телефон та факс емітента	044-498-29-43; 044-498-29-43
1.6. Електронна поштова адреса емітента	o.panchenko@vbr-bank.com.ua
1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації	www.vbr-bank.com.ua
1.8. Вид особливої інформації	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

16.05.2013 р. Акціонер, що володіє 100 % у статутному капіталі ПАТ "ВБР" прийняв рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25 % статутного капіталу ПАТ "ВБР" (Рішення № 3 від 16.05.2013 р.)

Вид цінних паперів - акції прості іменні.

Привілейовані акції не випускаються.

Кількість цінних паперів - 412 000 (Чотириста дванадцять тисяч) акцій.

Сума цінних паперів - 412 000 000,00 (Чотириста дванадцять мільйонів грн. 00 коп.) гривень.

Спосіб розміщення цінних паперів - приватний.

Тип цінних паперів - прості іменні.

Форма існування цінних паперів - бездокументарна.

Розмір збільшення статутного капіталу ПАТ "ВБР" шляхом додаткового випуску акцій - 412 000 000,00 (Чотириста дванадцять мільйонів грн. 00 коп.) гривень.

Номінальна вартість однієї акції - 1 000,00 (Одна тисяча грн. 00 коп.) гривень.

Запропонована ціна розміщення складає 1 000,00 (Одна тисяча грн. 00 коп.) гривень, що дорівнює номінальній вартості однієї акції, та є вище ринкової вартості однієї акції, яка визначена відповідно до чинного законодавства суб'єктом оціночної діяльності та затверджена Наглядовою радою ПАТ "ВБР".

Співвідношення (у відсотках) суми цінних паперів, на яку вони розміщуються, до розміру статутного капіталу ПАТ "ВБР" на дату прийняття рішення про розміщення цінних паперів - 132,9%.

Співвідношення (у відсотках) загальної суми акцій ПАТ "ВБР", які знаходяться в обігу, до розміру статутного капіталу ПАТ "ВБР" на дату прийняття рішення про розміщення цінних паперів - 100,0 %.

Права, які отримують власники простих іменних акцій визначені чинним законодавством України та Статутом ПАТ "ВБР".

Спосіб оплати цінних паперів: оплата акцій здійснюється виключно грошовими коштами в національній валюті України відповідно до вимог чинного законодавства України за рахунок власних коштів.

Мета розміщення цінних паперів: підвищення платоспроможності та надійності банківської установи, подальше розширення переліку операцій, що має право здійснювати ПАТ "ВБР" для отримання можливості надання більш широкого спектру послуг клієнтам ПАТ "ВБР" та розширення власних операцій ПАТ "ВБР". Напрямами використання отриманих коштів є розміщення кредитів в міжбанківському ринку, серед фізичних осіб та суб'єктів господарювання, а також покращення матеріально-технічної бази діяльності ПАТ "ВБР".

Рішення про розміщення акцій прийняв єдиний акціонер ПАТ "ВБР" Янукович Олександр Вікторович, що володіє 100 % акцій ПАТ "ВБР", та який планує придбати 100 % акцій, що розміщуються.

Інформація щодо можливості конвертації цінних паперів: конвертація цінних паперів не передбачається.

**Повідомлення
про виникнення особливої інформації про емітента
ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ОРЛАН"**

Повне найменування емітента: Публічне акціонерне товариство "ОРЛАН"
Організаційно-правова форма емітента: акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 21497134
Місцезнаходження емітента: 03126, м. Київ, вул. Михайла Донця, 29
Міжміський код, телефон та факс емітента: (044)404-10-04
Електронна поштова адреса емітента: kiev@orlan.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет: www.orlan.com.ua
Вид особливої інформації: зміна складу посадових осіб емітента

20 травня 2013 року відбулося засідання Наглядової ради Публічного акціонерного товариства "Орлан", на якому було обрано прийнято рішення про звільнення з посади Голови Правління Товариства Поволоцького Володимира Геннадійовича (паспорт КМ 430233 виданий 25.12.2006 Комінтернівським РВ ГУМВС України в Одеській області)

з 20 травня 2013 року, відповідно до ч. 5 ст. 36 КЗпП України, у зв'язку з переведенням за його згодою. Строк перебування на посаді з 28.05.2005 року по 20.05.2013 року, непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, володіє часткою 0,0006 % в Статутному капіталі емітента.

20 травня 2013 року відбулося засідання Наглядової ради Публічного акціонерного товариства "Орлан", на якому було обрано прийнято рішення про обрання Голови Правління Товариства строком на 3 (три) календарних роки Слуцького Михайла Анатолійовича (паспорт АЕ 492971 виданий Красногвардійським РВ УМВС України у Дніпропетровській області, освіта вища, ДІП) з 21 травня 2013 року, відповідно до поданої заяви, попередня посада: заступник голови правління ПрАТ "Ерлан", стаж керівної роботи - 10 років; непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має, володіє часткою 0,0006 % в Статутному капіталі емітента.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова правління

ПАТ "Орлан"

Поволоцький Володимир Геннадійович

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АРТЕМІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ОБРОБЦІ КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ"

Повідомлення про виникнення особливої інформації

1. Загальні відомості.

- 1.1. Повне найменування емітента: ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АРТЕМІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ОБРОБЦІ КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ"
- 1.2. Організаційно-правова форма: Публічне акціонерне товариство.
- 1.3. Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ: 00195452.
- 1.4. Місцезнаходження емітента: вул. Кірова, буд. 42., м. Артемівськ, Донецька обл., 84500
- 1.5. Міжміський код, телефон та факс: (0627) 44-98-09.
- 1.6. Електронна поштова адреса: nei@azostp.ua.
- 1.7. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.azostp.ua
- 1.8. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 2 розділу II Положення: Відомості про рішення емітента про утворення, припинення його філій, представництв.

2. Текст повідомлення:

17.05.2013 року Наглядовою Радою Публічного акціонерного товариства "Артемівський завод по обробці кольорових металів" прийнято рішення про закриття (припинення) відокремленого структурного підрозділу Товариства.

Повне найменування відокремленого структурного підрозділу, щодо якого прийнято рішення про закриття (припинення): САНАТОРІЙ - ПРОФІЛАКТОРІЙ "РАЙДУГА" ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АРТЕМІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ОБРОБЦІ КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ".

Місцезнаходження відокремленого структурного підрозділу, щодо якого прийнято рішення про закриття (припинення): вул. Зелена № 30, м. Артемівськ, Донецька область, Україна, 84500.

Причина по якій прийнято рішення про закриття (припинення) відокремленого структурного підрозділу САНАТОРІЮ-ПРОФІЛАКТОРІЮ "РАЙДУГА" ПАТ "АЗОКМ": Рішення Наглядової ради.

Функції, які виконував відокремлений структурний підрозділ, щодо якого прийнято рішення про закриття (припинення): діяльність санаторно-курортних закладів; діяльність лікувальних установ широкого профілю і спеціалізованих.

Особа, що вказана нижче підтверджує достовірність інформації, що вказана в повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно законодавства:

Голова Правління
Ігор Володимирович Шутос

17.05.2013р.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

"МС БМУН№87 "АНТИСЕПТИК"

Семенюк Леонід Якович, повідомляє про намір продати належні йому прості іменні акції приватного акціонерного товариства "МС БМУН№87 "Антисептик" у кількості 404 штук, що становить 2,08% статутного капіталу.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

"МС БМУН№87 "АНТИСЕПТИК"

Мелашенко Тетяна Миколаївна, повідомляє про намір продати належні йому прості іменні акції приватного акціонерного товариства "МС БМУН№87 "Антисептик" у кількості 1 890 штук, що становить 9,75% статутного капіталу.

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО

"МС БМУН№87 "АНТИСЕПТИК"

Мелашенко Ярослав Віталійович, повідомляє про намір продати належні йому прості іменні акції приватного акціонерного товариства "МС БМУН№87 "Антисептик" у кількості 16 990 штук, що становить 87,68% статутного капіталу.

До уваги акціонерів

Повідомлення про скликання 17 червня 2013 року позачергових зборів акціонерів

ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА

«НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО

«ОСНАСТКА»

вважати помилковим. Про дату і Порядок денний позачергових зборів акціонерів буде надане додаткове повідомлення.

Наглядова рада ПАТ «НВП «ОСНАСТКА»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЦЕНТР ОБСЛУГОВУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ПЛАТЕЖІВ"

1. Загальні відомості

Повне найменування емітента: Приватне акціонерне товариство "Центр обслуговування мобільних платежів"

Організаційно-правова форма: акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента: 33739671
Місцезнаходження емітента: 02660, м. Київ, вул. Магнітогорська, б. 1
Міжміський код, телефон та факс емітента: 044 496 48 84
Електронна поштова адреса емітента: COMP@emilent.net.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: www.bankophone.com.ua

Вид особливої інформації: зміна інформація про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій

2. Текст Повідомлення

Приватне акціонерне товариство "Центр обслуговування мобільних платежів" (далі - Товариство) на підставі зведеного облікового реєстру власників іменних цінних паперів складеного станом на 07 травня 2013 року, отриманого 17 травня 2013 року від Приватного акціонерного товариства "Всеукраїнський депозитарій цінних паперів", повідомляє про зміну власників акцій, яким належить 10 і більше відсотків голосуючих акцій Товариства, а саме:

Розмір пакету акцій Товариства з обмеженою відповідальністю "Українське бюро сертифікації накладів", код ЄДРПОУ: 32711530, місцезнаходження: 04107, м. Київ, вул. Багговутівська, 3/15, кв. 256, якому належало 62251 (шістдесят дві тисячі двісті п'ятдесят одна) проста іменна акція, що становило 15,000241 % статутного капіталу Товариства, зменшився та складає 0 простих іменних акцій, що становить 0% статутного капіталу Товариства.

Розмір пакету акцій "фізичної особи", якому належало 352 749 (триста п'ятдесят дві тисячі сімсот сорок дев'ять) простих іменних акцій, що становило 84,999759 % статутного капіталу Товариства, збільшився та складає 415 000 (чотириста п'ятнадцять тисяч) простих іменних акцій, що становить 100% статутного капіталу Товариства.

3. Підпис

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Голова Правління
В.В.Сліпченко

17.05.2013 р.

ПОВІДОМЛЕННЯ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА»

(далі - Товариство), код в ЄДРПОУ 19494134, яке розташоване за адресою: м. Київ, вул. Північно-Сирецька, 1, повідомляє про проведення Товариством позачергових Загальних зборів акціонерів, які відбудуться **«05» червня 2013 року** за адресою: **м. Київ, вул. Північно-Сирецька, буд. 1, кімната 204, початок об 11:00.** Реєстрація акціонерів Товариства та їх повноважних представників для участі у Загальних зборах відбуватиметься з 10:00 до 10:50 за місцем проведення зборів. Право на участь у Загальних зборах Товариства будуть мати акціонери, зазначені в переліку акціонерів складеному станом на «31» травня 2013 р.

Порядок денний (питання, що виносяться на голосування):

1. Про обрання секретаря Загальних зборів акціонерів.
2. Про дострокове припинення повноважень Наглядової ради Товариства та обрання нового складу Наглядової ради Товариства.

Рішення про скликання позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства прийнято на засіданні Наглядової ради Товариства (Протокол №64 від 17.05.2013 р.), відповідно до ст. 47 Закону України від 17 вересня 2008 року №514-VI «Про акціонерні товариства».

Для реєстрації та участі в Загальних зборах акціонерів при собі необхідно мати:

- a) акціонерам – документ, що посвідчує особу;
- б) представникам акціонерів – документ, що засвідчує особу, та доручення, оформлене згідно чинного законодавства України.

Реєстрація акціонерів буде здійснюватися на підставі зазначених документів згідно з реєстром акціонерів у порядку відповідно чинному законодавству України.

З документами та матеріалами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного акціонери Товариства можуть ознайомитися за місцезнаходженням Товариства у робочі дні з понеділка по п'ятницю, окрім святкових днів, робочий час з 9-00 до 18-00 в кімнаті №117, попередньо письмово повідомивши про таку необхідність Голову Наглядової ради Товариства, який відповідальний за порядок ознайомлення акціонерів з документами. В день проведення загальних зборів акціонери можуть також ознайомитися із документами у місці проведення зборів.

Телефон для довідок: (044) 239-99-26

Генеральний директор

АТ «СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА» _____ Чала К.П.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ-ФОНД СТРАТЕГІЧНИЙ»

Інформація про діяльність станом на 31.12.2012 року

Інформація про пайовий інвестиційний фонд

Повне найменування інвестиційного фонду	Закритий недиверсифікований пайовий інвестиційний фонд "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ-ФОНД СТРАТЕГІЧНИЙ"
Реєстраційний код за ЄДРІСІ	2321729
Повне найменування компанії з управління активами	Товариство з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»
Серія та номер ліцензії на право провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами)	АГ 579781
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ компанії з управління активами	34486135
Код території за КОАТУУ компанії з управління активами	8039100000
Територія (область) компанії з управління активами	м.Київ
Місцезнаходження компанії з управління активами	м.Київ, вул. Б.Хмельницького, буд.19-21
Дата реєстрації випуску інвестиційних сертифікатів	12.04.2012
Номер свідоцтва про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів	№ 00071
Найменування органу, що зареєстрував випуск	НКЦПФР
Форма існування	бездокументарна
Форма випуску	іменні
Спосіб розміщення випуску	прилюдна
Номінальна вартість одного інвестиційного сертифікату	1 000,00
Загальна кількість інвестиційних сертифікатів (штук)	200 000

Інформація про юридичних осіб, які обслуговують пайовий інвестиційний фонд

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	Юридична особа відповідно до переліку	Найменування	Назва, номер та серія документа, що підтверджує повноваження особи	Місцезнаходження
30370711	депозитарій	ПАТ "НДУ"	АВ № 581322	01001, м.Київ, вул. Грінченка, б.3
34486135	компанія з управління активами	ТОВ «КУА «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»	АГ № 579781	01030, м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, 19-21
35649564	торговець цінними паперами	ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»	АВ № 440398	01030, м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, б.19-21
32237449	аудиторська компанія	ТОВ «АФ «Фінекс-Аудит»	3095	61024, м.Харків, вул. Чайковського, буд.5/7/9, кв.2
31902816	незалежний оцінювач майна	ТОВ «Канзас»	13965/12	04210, м.Київ, пр-т Героїв Сталінград, 8, корп.3, офіс 71
09807750	зберігач	АТ «УкрСиббанк»	АВ № 507201	61050, м.Харків, пр.Московський, 60
35245630	аудиторська компанія	ТОВ "Аудиторська компанія "Агентство фінансових консультантів"	№А 006276; №4034	61022, м.Харків, вул. Сумська, б.45, к.4

Інформація про діяльність Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного фонду «Інвестиційний капітал – ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ-ФОНД СТРАТЕГІЧНИЙ» станом на 31.12.2012 року оприлюднена 29.04.2013р, адреса: <http://stockmarket.gov.ua/db/ku/yearreports/818/show>

ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ПАЙОВИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІЙ»

Інформація про діяльність станом на 31.12.2012 року

Інформація про пайовий інвестиційний фонд

Повне найменування інвестиційного фонду	Закритий недиверсифікований пайовий інвестиційний фонд «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІЙ»
Реєстраційний код за ЄДРІСІ	2321594
Повне найменування компанії з управління активами	Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА»
Серія та номер ліцензії на право провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами)	АГ 579781
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ компанії з управління активами	34486135
Код території за КОАТУУ компанії з управління активами	8039100000
Територія (область) компанії з управління активами	м.Київ
Місцезнаходження компанії з управління активами	м.Київ, вул. Б.Хмельницького, буд.19-21
Дата реєстрації випуску інвестиційних сертифікатів	10.05.2011
Номер свідоцтва про реєстрацію випуску інвестиційних сертифікатів	№ 2120
Найменування органу, що зареєстрував випуск	ДКЦПФР
Форма існування	бездокументарна
Форма випуску	іменні
Спосіб розміщення випуску	прилюдна
Номінальна вартість одного інвестиційного сертифікату	1 000,00
Загальна кількість інвестиційних сертифікатів (штук)	300 000

Інформація про юридичних осіб, які обслуговують пайовий інвестиційний фонд

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ	Юридична особа відповідно до переліку	Найменування	Назва, номер та серія документа, що підтверджує повноваження особи	Місцезнаходження
35917889	депозитарій	ПрАТ «Всеукраїнський депозитарій цінних паперів»	АВ № 498004	04107, м.Київ, вул.Тропініна, 7-Г
34486135	компанія з управління активами	ТОВ «КУА «Інвестиційний капітал Україна»	АГ № 579781	01030, м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, 19-21
35649564	торговець цінними паперами	ТОВ «Інвестиційний капітал Україна»	АВ № 440398	01030, м.Київ, вул. Богдана Хмельницького, б.19-21
32237449	аудиторська компанія	ТОВ «АФ «Фінекс-Аудит»	3095	61024, м.Харків, вул. Чайковського, буд.5/7/9, кв.2
31902816	незалежний оцінювач майна	ТОВ «Канзас»	13965/12	04210, м.Київ, пр-т Героїв Сталінград, 8, корп.3, офіс 71
09807750	зберігач	АТ «УкрСиббанк»	АВ № 507201	61050, м.Харків, пр.Московський, 60

Інформація про діяльність Пайового інтервального диверсифікованого інвестиційного фонду «Інвестиційний капітал – ФОНД ОБЛІГАЦІЙ» станом на 31.12.2012 року оприлюднена 29.04.2013р, адреса: <http://stockmarket.gov.ua/db/ku/yearreports/815/show>

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»

(код ЄДРПОУ 33109138,

місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська область,

місто Дніпропетровськ, Самарський район, вул. Молодогвардійська, будинок 32)

Повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат» відбудуться 21 червня 2013 р. за адресою: 49022, м. Дніпропетровськ, вул. Молодогвардійська, буд. 32, 1 поверх, приміщення їдальні.

Початок зборів о 10.00.

Реєстрація акціонерів ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат» та їх представників для участі у загальних зборах відбудеться 21 червня 2013 р. з 9.00 до 9.45 год. за адресою: 49022, м. Дніпропетровськ, вул. Молодогвардійська, буд. 32, 1 поверх, приміщення їдальні.

Реєстрація акціонерів та їх представників для участі у загальних зборах відбуватиметься відповідно до переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах, складеному станом на 24-ту годину 17 червня 2013 р.

Для реєстрації акціонером при собі необхідні мати документ, що посвідчує особу, а представникам акціонерів (уповноваженим особам), крім того, документи, які відповідно до чинного законодавства, підтверджують їх повноваження.

Порядок денний:

1. Про обрання Лічильної комісії.
2. Про обрання головуючого та секретаря загальних зборів.
3. Про порядок проведення зборів.
4. Про реорганізацію (перетворення) ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат» у ТОВ «Дніпропетровський м'ясокомбінат».
5. Про порядок та умови здійснення реорганізації (перетворення) ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат».
6. Про встановлення порядку обміну акцій ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат» на частки.
7. Про призначення комісії з реорганізації (перетворення) ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат».
8. Про проведення державної реєстрації припинення ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат» в результаті перетворення.

Відповідно до ст. 36 Закону України «Про акціонерні товариства» акціонери ПрАТ «Дніпропетровський м'ясокомбінат» можуть ознайомитись з документами, пов'язаними з порядком денним зборів, за адресою: 49022, м. Дніпропетровськ, вул. Молодогвардійська, буд. 32, 4-ий поверх, кімната № 413 у робочі дні з 9.00 до 17.00 год., а в день проведення загальних зборів також у місці їх проведення, відповідальна особа — Магаленець Володимир Вікторович, тел. (0562) 33-45-90.

СЬОГОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:

1.	ПАТ	АГЕНТСТВО ПО РЕФІНАНСУВАННЮ ЖИТЛОВИХ КРЕДИТІВ	15
2.	ПАТ	АРТЕМІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО ОБРОБЦІ КОЛЬОРОВИХ МЕТАЛІВ	26
3.	ВАТ	АСКОЛЬД	21
4.	ПАТ	БІЛОЦЕРКІВСЬКИЙ АВТОБУСНИЙ ПАРК	23
5.	ПрАТ	БРОВАРСЬКЕ ШЛЯХОВО-БУДІВЕЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ №50	16
6.	АТ	ВІЛЬХОВАТКА	24
7.	ПАТ	ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ БАНК РОЗВИТКУ	25
8.	ПАТ	ДІКІФ СОЦІНВЕСТ-ГАРАНТ	17
9.	ПрАТ	ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ	27
10.	ПАТ	ДОНЕЦЬКИЙ ЗАВОДОБУДІВНИЙ КОМБІНАТ	24
11.	ВАТ	ЕЛЕКТРОВИМІРЮВАЧ	22
12.		ЗНПФ "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД АКЦІЙ" ТОВ "КУА "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА"	24
13.		ЗНПФ "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД ОБЛІГАЦІЙ" ТОВ "КУА "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА"	27
14.		ЗНПФ "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ – ФОНД СТРАТЕГІЧНИЙ" ТОВ "КУА "ІНВЕСТИЦІЙНИЙ КАПІТАЛ УКРАЇНА"	27
15.	ПрАТ	КАБЕЛЬНА ТЕЛЕВІЗІЙНА СИСТЕМА	20
16.	ПАТ	КИЇВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "УКРПРОДКОНТРАКТ"	23
17.	ПАТ	КРИМХЛІБ	19
18.	ПрАТ	МИРГОРОДСЬКИЙ ЗАВОД ПРОДТОВАРІВ "КАЛИНКА"	21
19.	ПАТ	МІСТО БАНК	15
20.	ПрАТ	МС БМУ № 87 "АНТИСЕПТИК" /МЕЛАЩЕНКО ТЕТЯНА МИКОЛАЇВНА	26
21.	ПрАТ	МС БМУ № 87 "АНТИСЕПТИК" /МЕЛАЩЕНКО ЯРОСЛАВ ВІТАЛІЙОВИЧ	26
22.	ПрАТ	МС БМУ № 87 "АНТИСЕПТИК" /СЕМЕНЮК ЛЕОНІД ЯКОВИЧ	26
23.	ПАТ	НАУКОВО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО "ОСНАСТКА"	26
24.	ПАТ	НАЦІОНАЛЬНА АКЦІОНЕРНА КОМПАНІЯ "УКРСВІТЛОЛІЗИНГ"	15
25.	ПАТ	ОРЛАН	25
26.	АТ	ОТП-БАНК	23
27.	ПАТ	ПЕРШИЙ ДНІПРОВСЬКИЙ АВТОРЕМОНТНИЙ ЗАВОД	20
28.	ВАТ	ПЛЕМЗАВОД ШЛЯХОВИЙ	20
29.	ПрАТ	ПМТЗ "ХЕРСОНРЕСУРСИ"	24
30.	ПрАТ	ПМТЗ "ХЕРСОНРЕСУРСИ"	24
31.	ПрАТ	РЕСУРСИ КРИВБАСУ	16
32.	ПрАТ	РИНОК "ОБОЛОНЬ"	21
33.	ПАТ	СЕВАСТОПОЛЬСЬКИЙ ХОЛОДОКОМБІНАТ	20
34.	ПрАТ	СИСТЕМ СОЛЮШНС	22
35.	ПрАТ	СІТРОНІКС ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ УКРАЇНА	26
36.	ПрАТ	СК "ФОРТЕ ЛАЙФ"	25
37.	ТОВ	СТОЛИЦЯ-ІНВЕСТ-СЕРВІС	21
38.	ПрАТ	ТЕПЛИЧНИЙ КОМПЛЕКС "ЗОРЯ"	21
39.	ПАТ	ТРЕСТ "КІЇВЕЛЕКТРОМОНТАЖ"	15
40.	ПрАТ	УКРАЇНСЬКА КОМЕРЦІЙНО-ВИРОБНИЧА ФІРМА СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	16
41.	ПрАТ	ЦОМП (ЦЕНТР ОБСЛУГОВУВАННЯ МОБІЛЬНИХ ПЛАТЕЖІВ)	26
42.	ПАТ	ЧЕРВОНСЬКИЙ ЦУКРОВИК	23

**Відомості
Національної комісії
з цінних паперів
та фондового ринку**
Передплатний індекс: 96370

Офіційне видання
Національної комісії
з цінних паперів
та фондового ринку

Періодичність виходу:
щоденно

Ресстраційне свідоцтво:
КВ №19205-9005 ПР
від 08.08.2012 р.,
видане Міністерством
юстиції України

Засновник:
Національна комісія з цінних паперів та
фондового ринку
(рішення Комісії від
07.06.2012 року №820)

Видавець:
Державне підприємство
"Інформаційно-видавничий центр
"Відомості Національної комісії з цінних
паперів та фондового ринку"

Видається:
з грудня 2006 р.

Генеральний директор
Сергій Громов

Головний редактор
Людмила Коломієць
тел.: (044) 586-43-97,
e-mail: Kolomiets@vidomosti-ssmsc.com.ua

Приєм оголошень —
e-mail:
emitent@vidomosti-ssmsc.com.ua
за тел./факс (багатоканальний):
(044) 586-43-94

Адреса для листування:
01133, м. Київ, а/с 185.

Адреса редакції:
02660, м. Київ, вул. Попудренка, 52,
7-й поверх, оф. 714
www.vidomosti.com.ua

Тираж: 1 000
Замовлення № 0125392
Ціна договірної.

Матеріали, відмічені символом ☉,
публікуються на правах реклами

Надруковано в друкарні
ДВ «Преса України» ДУС
Адреса: м. Київ,
пр. Перемоги, 50

У разі передруку посилання
на "Відомості Національної
комісії з цінних паперів
та фондового ринку" обов'язкове.
Відповідальність за достовірність
інформації та реклами несуть
відповідальні особи емітентів
(профучасників), автори та
рекламодавці.

Матеріали друкуються мовою
оригіналу.
Редакція може не поділяти погляди
авторів статей.
Підписано до друку
20.05.2013 р.